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YHOPIAKH EKITAIAEYXH

* To mapov Prpiio agopa v Tpitn emavainyn oo Madnpotika [Ipocavatoricpov
I' Avkeiov (Oloxkinpopata - Kepararo 3)
* Oho ta épyo amoteieitor andé 4 Bifplopodnpata , 6mov :
& o1 emavayels 1 -3 €ovv v dopn Tov mapdévrog Pifriov kar agopov Ta avricTory o
Ke@drora Tov oyoMkoV Pipiiov .
& n emavainyn 4 £xer apBpwon pe Oépota A-B-T - A ko dwyovicpora ,
o0ro emmédov Iavelradwkav EEetacemv .
¢ M1rhodocia pog o¢ givar

o1 podntég I' Avkeiov va mopevtovv pe amdéivtn emrvyio otig [avelladikéc Kot TV
ELCAYMYT] TOVG GE GYOAN TS UPECKELNS TOVG .
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IHEPIEXOMENA

1A. EPQTHXIEIZ-AITANTHZEIE ket ot 00dgiEers 0£mpiog...eee..nnnn.bos deeto a7

1B, EPOTACES £ - Auvrvereeeererrereseseesessesesasesessessssesessssessssssssesderereone 1811
, , 0EG TO

2. MEOOAOI kot AVPEVES EQUPROYEG. .cuvinniiniiniiiiiiiiiiiiiiiiniiiiniens s .13-66

, . 0EG TO
3A. OEMATA IIpooopoimong EEETACEMV...ccvviiniiiniiiiiiiiniiniiininens s rmrrerererreees L67-72
o
3B. AYZELL TOV BEHOTOV v envenveeeeeeeeeeeeeeeeeeeesseseeeseessessessesesormme 17393

I v yp1yopn eopeon TV TePLefopévov KAKapete 0e810 kon petafaivete otny
avTioToyn OELOO KOl OVTIOTPOPU EPYECTE GTO, TEPLEYONEVO. .
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I1QY KANOYME EITANAAHYH

. Awpalovpe 011 £rovpe SdaYOEl 6TO AVTIOTOL(O KEPAANNO.

. MegleToOpue TOAD TPOGEKTIKA TIS EPMOTICELS KOL TIS ATOIEIEELS TOV
VILAPYOVV 6T0 POV emavainmTiké Piprio (Kepariaro — 1) .0 epoticels mov
éxovv oxkuaypognOsi ,eivar SOS amodciEels 1o Tic e€eTaoerg !

. EAéyyovpe Tig yvoeeig pog oty 0smpio anavtavtog oTig EpOTNOELS X-A
(evotnta B). Xty ovvéyera elEyyovpne TNy 0pOOTNTA TOV OTAVTICEOY HOG
otV evotnto B-o (oeridoa 21)

. Méeketovpe moA0 KaAd TI pEBOOOVS KUl TIC UOKIGELS Y0 EUTEIMOT] TOVS
6TO KEQPAAU1o 2 (cehideg 23-65)

. Kavoope g&aoknon oto OEMATA IMPOXOMOIQXHXE Ttov 3™ kepalaiov
(cehida 66 Kol a@opovv nodNTEC TPOYOPNREVOV EMTAEOOV TOV GTOYEVOVY
vYNAES PaBpodroyics ) . X1y cvvéyela eAEYovNE TV 0pOOTNTA TOV ADGEMV
nog otnyv evotnta B (eehioeg 75— 101)

To ntapov BiBAio mpoodépetal AQPEAN og ouvadEAPoug ,padnteg

I AYKEIOY kat untondioug kat Hopel va xpnotpomnotn0et wg €xet
(xwpic tpomomnoosLg)

Ze KAOE mepinTwon anayopeVETAL N EUIOPLKN XPRON TOU alMo Tpitoug,
n avaptnon tou oto Internet KAm.
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EPQTHZEIX OEQPIAZ-TYTOAOI'IO

EPQTHIEIZ - ANOAEIZEIZ Bswpiag kKot TUTOAOYLO

I 1. Tiovouddoupe ApXIkA cuvdptnon f mapdyouoa Tng f oto didoTnua A ;

‘Eotw f pia ouvdptnaon opiouévn o€ €va didotnua A. ApXIKR ouvdpTnon ) rapdyouca tng f
oT1o didoTnpa A ovoudletal kaBs cuvapTtnon F TTou gival TTapaywyioiun oto A Kai IoXUEl

F'(X)= f(X), yiakade xe.

2. Eotww f pa ovvagrnon oglopévn oe éva didotnua A. Av F eivar pua
nagayovoa TG f 0To A, TOTE: () OAEG OL CLVAQPTNOELS TNG HOEPNG G(x) =F(x)+c,
ceR elvar mapdyovoeg tng f 0to A kar P) kaBe AAAN magdyovoa G tng f oTo

A maigvel tn poedr G(x)=F(x)+c, ceR.

A1odel

a) k@B ouvapTnan TG pHopPYPrg G(x) =F(x)+c, 0trou ceR, eival pia TTapdyouoa g f ato A, agou
G'(X)=(F(x)+c)' =F'(X)= f(X), YIO KGBE XeA.

e EoTw G cival pia dAAn mrapayouca g f oto A. ToTe yia KGBe xe 4 10X0ouv F'(x)= f(x) Kal
G'(x)= f(x), oTTOTE G'(x)=F'(x), Y0 KABe xe4.

Apa, oUPewva PE To TTOPIOHA TNG § 2.6, utTTapxel oTaBepd ¢ TETOIA, WOTEG(X) =F(X)+C, YIa KAOE

Xxed.

I 3. Tiovopdloupe opiopévo oAokApwpua TnG f oTo [a,B] ;

Av n f eival ouvexng aTo [a,B] 16Te opioupe :jﬁ f(x)dx =lim (z f (§K)ij .
oa V—>0 =1

ETriong opiCoupe :J.; f(x)dx = —Iﬁ f (X)dx kai _[a f(x)dx=0
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l 4. Toigg gival o1 1810TNTEG TOU OPICHEVOU OAOKANPWHATOG ;

‘Eotw f,g ouvexeig ouvapTtioeig aTo [a, f] Kal A, ueR. TOTE 1I0K0OUV
s s Y 5 5
a) j f (x)dx:/lja f (x)dx B) [[IF00+g00ldx= " f(xdx+[" g(x)ax

V) [T 00+ ug00ldx = Af7 £ (9 + w900

0) Avn f gival ouvexig o€ diaotnua A Kal o, B,y € A, TOTE IOXUEI :

[7 te0dx=]" £ (9ax+ [ £ ()
[ a Y
€) 'Eotw f yia ouvexAg ouvaptnon o€ éva didoTnua [a, f]. Av f(x) >0 yia KABE x e[a, f] KAl N

ouvdptnon f dev gival TTavrol undév ato dIACTNNA AUTO, TOTE J'ﬁ f(x)dx>0.

5. Ti yvwpilete yia Tn ouvdpTnon F(x)=Ixf(t)dt ; Mola givai n

Tapdywyog TnG ;
TN CUVEXEIO VO SWOETE TNV YEWMETPIKN EPHUNVEIA TNG TTAPAYWYOU TNG.

e Av f e€ival pia ouvexng ouvaptnon oe éva didotnua A kal a €ival éva onueio Tou A, T6TE n

ouvaptnon F(x)= jx f(t)dt, xe 4, cival yia mapdyouoa Tng f oto A. AnAadn 1oxUEl:

’

F(x)= (L f(t)dt) =f(x), yiakGBe xed.

® ETTOTITIKG TO CUUTTEPOC A TOU TTOPATTAVW BEWPARUATOS TTPOKUTITEl WG £ENG:
X+ y
Fx+h)-F() =" f(0dt = Epad6v Tou xwpiou Q. e
~ f(x)-h, yia  pIKpG h>0.Apa, VI MKPA A>0 cival
F(x+h)—F(x) L FG ) —F() _

p ~ [(x),0M0TE  F'(x)=lim .

F(x)

()

o) | ——

6. Eotw f(x) pa ovvexng ovvagrnorn o’ éva diaotnua [a,B].

Av G eivar pua magayovoa tne f(x) otola,p], ToTE

[ #t)dt=G(B) - G(a1)

Améde1én

2UMQWVA JE TO TTponyoUpEvo Bewpnua, n ouvdptnon F(x)=jx f(t)dt eivar pia Tapdyouca 1ng f

oT0 [a, f]. ETe1dn kai n G eival pia rapdyouca g f oTo [, f], Oa uTtdpxel c e R T€T010, WOTE
G(x)=F(x)+c (1)
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Ao TNV (1), yIa x=a, EXOUME G(a):F(a)-i—C:rf(t)dt—i—C:C, oméTe ¢ =G(a) .

Etouévwg, G(X) =F(X)+G(a),
OTIOTE, VIO X = /i, £XOUME G(B) = F(B)+G(a) = Iﬁ f (t)dt +G(a)
Kal 4pa L” f (t)dt = G(B) - G(a) .

7. Na ypdwere TOUG TUTOUS TNG TIAPAYOVTIKAG OAOKARpwWONG Kal TNng
AVTIKATAOCTAONG YIO TO OpPIoCHEVO OAOKARpWA.

a) loxuel 61 :

15009 00ax =[f ()g0ALE - [ F00g0)ax.

otmou f' g’ €ival ouvexeEic cUVAPTATEIGC OTO [a, A].
B) loxuel o1 :

J @0y dx = *F(udu,

otou f,g’ €ival ouvexeig ouvapTtnoelg, u=g(x), du=g’'(x)dx Kal u, =g(a), u, =g(p).

8. A. Na ypdawete Tov TUTTO TTOU divel To eufadov Tou Xwpiou O 1Tou opideTal atrd Tn
Ypa@iki mapdoTaon tng f, Tig gubeieg x=a, x=f kal Tov agova x'x ,6Tav f(x)=>0 yia
Ka0e xe[a,B] kal n ouvdptnon f(x)e&ival cuvexng .

B. Na ypdwete Tov TUTTO TTOU divel TO eBadoOv Tou Xwpiou Q mTou TtepikAgisTal amd

TIG YPOQPIKEG TTOPACTACEIG TWV f,g Kal TIG EVBEieg x=a, x=J

A loxoe . E@)= f | F(x)| dx

B. loyver:  E(€2)=| f | F(x) = g(x)| dx

9. Na amodeifete 0Tl av yia TG ovvapTNoels f,geivar  f(x)=>g(x) yix kaOe

xe[a,B], Tote TO EUPAdOV TOV XwWPELOL 2 MOV TeQIKAeieTAl AMO TIG YOADLKEG

MAQACTACELS TwV f,g KAl TiG evOeieg x=a ,x= divetal amd Tov TOMOo :

E(@2)=[" (£(x) - g(x))dx

Améde1én

‘EoTtw, Twpa, duo cuvaptioelg f kal g, ouvexeigc oto didotnua [a, f] ME f(X)=g(x)=0 yia K&Be

xela, f] Kal Q TO Xwpio TTOU TTEPIKALIETAI ATTO TIG YPAPIKES TTAPACTACEIG Twy f,g Kal TIG guBegieg
X=a KOl X=/J
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' y=1x) . MapatnpoUye 6T
o E(@)=E(@)-E(@,) = t(x)ax-[ g(x)dx=[" (f(x)-g(x))x .
y=9(x) Emopévug, E(Q)=| ﬂ (F(X) = g(x)dx
O I X

2ZHMANTIKEZ EMIZHMANZEIZ 2TO EMBAAO XQPIOY

A. Xwpio 1Tou opileTal atrd TNV yp. Tapdotacn Tng f, Tov dova XX, Kail TIG euBeieg
X=a Kol x=B

1. Av f(xX)>0, e ka0s Xe[(l,B]

B

t6te E(Q)= J.f(x)dx

a

2. Av f(x) <0,y ka0s X € [a,B]

tote B(Q)= —if(x)dx

3.Av n f dev diarnpei rpéonuo oTo [a, B]
TOTE TO MBSO gival TO dBpoICHA TWV
EMBAdWYV TWV XWwpPiwv oTta diaoTAPATA
mmou n f €ival BeTIKA 1 APVNTIKA.

E(Q)= if(x)dx+i -f(x)dx+f f(x)dx

6tmou vy ,0 o1 pifeg Tng f oTo didoTnua [a ,B]

B. Xwpio 1rou opidetal amod Tig yp. TrapacTdoelg Twyv f, g, Tov d§ova XX, Kai TIG eubeieg
X=a Kol X=B

Otav n diapopd f(x)—g(x) dev diarnpei oTaBepd pdéonuo oto [a,B], TOTE TO RSOV TOU
Xwpiou Q Tou TrePIKAEIETAI ATTO TIG YPUAPIKEG TTAPAOTACEIG TV f,g KaI TIG EUBEIEG x =0 Kal

x=PB civai igo pe E(Q)= : (%) — g(x)| dx
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B EPQTHZEIZ 2-A ZYNAPTHZQN

* O1 gpomioeig pe kékkvny apibunon 0£hovy TepLocdTEPT TPOGOYN YI0TL OEV EIVOL APEGES CVUVETELES TOV GYOMKOV PBiffiiov
* O 6VVOPTIGELS 6TA OPLOHEVE OLOKANPOROTO B0 OepodvTar cuveyeic oTa drasTiipaTa wov opilovv Ta dxpa [a,pB] [y,0],...

1. H ovvaptnon F (X) = XInx - X givon pa mapdyovoo g ovvaptnong f (X) = Inx
2. KaBe ovveyng cuvaptnon oe éva Stdotnua A, éxet povo pio Topdyovsa 6to A.
3. Av Fy, F; givau dvo mopdyovoeg piog ovvaptnong f, tote awtég drapépovv katd pio otabepd ¢

Inx +5
X2

4. H ovvaptnon f (X) = dgv éyel mapdyovoa 6o ddoTnpa [1, + o).

B B
5. Av f, g mapayoyiciueg cuvaptioelg, Oa 1yvel 0 TOTOG I f'(x)0'(x) dx =[f'(x)g (x)]i —If "(x)g (x)dx .

o

B
6. Av £, g eivar mopaywyiceg cuvaptoelg, Oo 1oydetl I[f (g (0] dx =[f (x)g (X)]i :

7. Ioydet: Tf ')dx =f(B)—f(a).

8. Av 1 f eivan dvo popéc mapaywyioiun oto R, tote O 1oyveL:

Tf "()dx =f'(B)—f'(at).

9. O ypaiKég TAPAGTAGELS TOV TAPOYOVEHV :
Fi, Fa, F3 pag cvvaptnong f, mov gaivovrat X 0] % X
GTO OITANVO GO, £XOVV TOPAAANAES

EQUTTOUEVEG GE KADE onpeio TOVg Ue TETUNUEVT] Xo.

-

y

10. O ypagikéc mapactdoeig Twv cvvapthiceny F (X) = e + ¢, &xovv epamtduevec mapdAiniec oe
KkG0e onueio TOVE e TETUNUEVT Xo.

11. Toyber j&f (X)-g (X)dx = (Tf (x)de . [ig (x)dx] :

P x2-4x

« 3 p '
X" +1 j (x* +1)dx

i Lﬁ(x2 ~4x)dx

12. Ioyvel 61 I

B
13. Av f'(X) = L ) , T0TE If 'X)-g'X)dx=p—oa..

g’ (x
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14. Toyber: | O“ xF'0) dx = af(@) - O" f(x) dx .

15. Toyber: [ £ (x)dx + [ =0,

16. Toyveu: | B F)g'0)dx = F)g()- | B f(x) g (x) dx .

17. Toyver: | f(x) dx=0.

4 8
18. Ioyver | cdx =| cdx ,0mov € otobepd.
X 2 6

19. To euPadov Tov oklocpéVoL

p
TUNHaTOG givon i6o pe J. f(x)dx+c,c=0

y
,

20. Av f ouveyng oto R ko f (10) = 100, tote woyder: 100 =f (0) + J-olof "(X)dx .

B B
21. Av oydet c'mJ.f (X)dx = Jg(x)dx ;tote ko f (X)=g(x) ,x €[a,p]

22. Av yia v ovvaptnon f kavomotobvtar ot tpovrodiceig tov O. Rolle 6to [(1, B] ,TOTE 10YVEL OTL

Tf’(x)dx =0

1
23. Toybeu: IO nuxdx=1-ocvvl.

24, AvA=j02f(x)dx,rérg: [Zf@do+ [ tOdt+[" Gf@)-4dz = 3A-8

25. Av a > B, t0t¢ J.B (e + 1)dx>0.
In2
26. Av f (x) > 0, 161€ 10)081 L f(x)dx >0.
B
27. Av j £ (x)dx >0 tote F (X) > 0 yia k60e X € [a, B].

B
28. Av f (x) = 0 yia k60€ X € [a, B] u’maj f (x)dx >0

29. Av f (x) > 0 ya k60e X € [a, B] rérsjB f(x)dx>0
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p B
30. Av f (x) < g (X) Y10 kG0 X € [a, B], TOTE B0 16YVEL OTL .[ f(x)dx < j g(x)dx .

B
31. Av o < B, T6TE 1030EL 6TL j £ (x)dx

32. Av n f givon cvveyfic oto [1, 3], 10te 1oyvEL OTL

j:f(x)dx<sz(x)d“jz3 £ (x)dx .

33. T T cvvapTNo™ ToL SITAAVOD

2 3
GYALLOTOC 1YDEL OTL: jo f (x)dx < j S (x)dx.

2n

34. Ioyvel 6t : . nuxdx=0.

35. T'io. T GVLVAPTNGN TOV GYNUOTOC, 1GYDEL

ot J.a f (x)dx =0, yio ka0 o> 0

< ["lr oja.

rd

y

Xy

36. Av 1 f givon ovveyng oto [a, B], T0tE TO I; f (x)dx exepdalet To epPaddv mov mepucheieton LETAED TNG

Ct, Tov GEova XX kol TV evdeidv X = a, x = f3.

37. Ioyver 0T I: (1-4ovv’x)dx >0.

2

B B
38. H 1810tn10. T0V 0pIopHEVOL OAOKAT POUOTOC j f(x)dx = I 't (x)dx + I f (x)dx , wyvel povo
o o Y

epocov a <y <.

Inp
38. Ioyvel 611 : Il e*dx =B-a,a p>0.
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40. T to euPadov Tov oKlaGHEVOD Ympiov

OV POIVETOL GTO GYT|LLAL,

2 >
woyve: E= —j_zf (x) dx. X, ; X

Ve

y

41. Av n ovvaptnon f eivar ouveyng oto [0, 1] kau f (0) = f (1), o1 J-Olf 'X)dx=0.

5
42. Av Io f (x)dx =10, 1o ehdyoto ¢ f oto0

owbotua [0, 5] 6ev umopei va glvan 3.

y=Inx

43. To oKklaopEVO EUPUSOV TOV GYNIOTOG 1/e 1 ;

giva {60 pe 1o J. le Inx dx . X 0 / e

44, Toyde 6Tt J.OE e*ovve® dx = [nuex];% :

<Y

45. Toyost: jff’(x).g o) dx=[f (x)-g (x)]

46. Agv opileton 1o ohokApopQ I "In (2-nu’x)dx .

B
47.Ava<[3,r()rsJ. nuxdx| <p -o.
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Ba ANANTHZEIZ EPQTHZEQN 2 - A

1->Xx 25. > X
2> A 26. > A
3> 27. 9 A
4.5 A 28. > X
5.2 X 29. 9 A
6. > X 30.> %
7.>X 31.> X
8.>X 32.5A
9.5x 33.2A
10. > X 34.5>Xx
11. 5 A 35.>%
12.5 A 36. > A
13.> % 37.> %
14. > X 38. 2 A
15. 5> % 38.>%
16. 5> A 40.> X
17. 5> % 41. > %
18. > X 42. > A
19.5A 43. > X
20.> X 44. > A
21. 5 A 45. 5> %
22. 5 X 46. > A
23. > X 47. > %
24.>%
smovainym - 3 12
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2 MEGOAOAOF'A ...OTa ypRyopa
...Kal AYMENEZ AZKHZEIZ ...yla ENTTEdWON TNG

WG VOl EPYOLOTOUME OTLG OLOKNOELG

» Melketovpe ToAD TpocekTikd Tig peBOSoVS Kat Ta Avpéva TapadeiyaTa.
Ta 0épata oty evotnra 2 pe T1g avtiototyeg uebodovg etvar ta facika tov Kepaloiov Kot

1 TPOGEKTIKY] LEAETN TOVG Bl ~"ppeckdpel’” TIG YVOGELS OGS 6TO KEPAALO 3 .

» Ta Oépata oty evomra 3 givor peyardtepov Babpov dvokoriag ,amevBivovtan o€ pabntég
OV £YOLV KAVEL KOAY| TPOETOLAGIN ,EIVaL O CLVOLAGTIKA -TPOGOLOIMONG ,0NAadN

emnédov e€etdosov .

> A&ilel edm va Ttovicovpe 0Tt suvHBwE To KePdAaio 3 dlvel”” Bépa otig eetdoelc ,cuvHOmC
oG 4NG -
* B O¢pa e vTOLOYIGLOVS OAOKANPOUATOV - EPPAdDV

* I'-A Oépa pe epOTHOTA OVTIGTOLYOV EMTEOOV OVGKOAIOS — CLVILUGTIKA — AVIGOTNTEG KAT.

Ed® dev mpoteivovpe SOS aokieelg Tov o)olkov (6nmg to dAla dvo frfiiopadipata)
& Z1oYeDOVLLE OTNV ATOPLYT] GVYYIONG ,0POV TOAAEG OKNGELS TOV GYOAKOV GTO KEPAANLO 3 deV

&xovv cupPatdTnTo LE TV VEQ VAN

& oV evotnta 2 £rovpe tepAdPet Tig kuprotepes SOS aoKNOELS TOL GYOAKOD
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BAZIKEZ MEOOAOI ....ue AZKHZEIZ epmédbwong

I g0pecn Topayovcas (apyIKNg cuvapPTNOGTG)

A. H ovvdptmon F Aéyetan mapdyovoa g f mov opileton 610 ddotnpa

A o6tav @ F(X) =f(X), yio xédfe XeA.
B. Avalntovue mapdyovoa pog cuvaptnong f

® yopig va pog evolapépet av 1 T etvan cuveyng n oy

e anapaitnto ouwc N f va opiletar o€ ddotuo

eav oumcn T opileton og évowon daotnudtmv,tote fpickovue Tapdyovoa

v KO TEPLOPIGUO TNG OTO AVTIGTOLYO OLAGTN LA,

I'. O vroroyiopdc mapayovowv otnpileton eni ™ ovoiog o€ dV0 Poctkovg TOPEyOVTES.
0 [310TNTEC-TPAEELG TOPAYOVCHDV
ellapdyovcec facik®V GUVAPTHGEDV

I'l. IAIOTHTEX-IPAZEIX ITAPATI'OYXQN
Av Fxor G eivan mopdyovoeg tov cuvaptioemv f, g avtiotoya oto dtdotnua A Kot A,p € R ;101

oH cvvapmon F+G givan po Ttopdyovca g cuvaptnong f+g oto A
o H cuvaptnon AF eivar pua mapdyovoa g cvvdptnong AMf oto A
oH cuvdptnon AF +puG etvon pia mapdyovca g cuvdptnong Af +pug oto A

I'2. TAPATOYXEX BAXIKQN XYNAPTHXEQN

ocuvaptnon f nopayoveeg G=F+cC
0 C
1 X+C
1
l In|x|+c
X
« o+1
X +¢  aeR-{-1}
o+1
v v+l
X +Cc veN
v+l
1 -v+1
==X X4 veN {1}
X -v+1
Jx 2xdx +c
X 3
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1
\/; 2\/;+C
=]
v
I +C
Viyn — v
XT =X E+1
v
1
— ——4+cC
X X
nuUx —GCUVX +C
OLVX NUX +c¢
T
nuzx —GPX +C
T
vazx EPX +C
epx —|n|c51)vx|+c
X
& e*+c
X X
o +C ,a>0
Ina
Inx xInXx—x+c
1
ST logx+c

gpappoyn 1A.1

Na Bpeite Tic mapdyovoes F TV TopuKATO GUVEPTIGE®V
a. F(x)=4x°—3x*+2x-3 B.f(x)=€" +ovvx

y.f(x)=%+%,x>0 3. f(x)=5"—npx

Ao
a. Ot mapéyovoeg g f(x)=4x-3x* +2x -3

gtvan (pavepd) ot cuvaptiicelg F(X)=x* —x° +x* =3x+C ,6mov ceR.
B. Ot mapdyovoeg g f(X) =€ +ovvx

etvar ot suvaptoels , F(X)=e*+mux+c, émov ceR.
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y. Ovmapdyovoeg mg f(x)==+ % = % +x7° o10 (0,+0)

X | =

-3+1
1 ,
+C:|nX——2+C0nOD ceR.
1 2X

gtvan o1 suvaptioeig , F(x)=In|x|+
3. Ovmapayovoeg tng f (X) =5" —nux

efvon ot uvaptioelg , F(X)= st GLVX +C 6mov CeR.
n

gpappoyn 1A.2

Na Bpeite Tic mapdyovoes F TV TopoKATO GUVEPTIGEOV

a.f(x)=(x—1)5+§ x>0 y.f(x)=\/2x—6+é,x>3

B. f(x)= 11)5 +xi1 x<—1 8. f(x)=Jx+§(x-1)" ,x>1

(x+

Avon

‘Eocto Fotovvaptioeig mov givat mopdyovses g cvvaptnong f /Eyxovue

o) (x) = (x—1)° +§

5+1
onotE F(x):(x_l) +In|x|c: 1-(x-1)6+lnx+c
5+1 6

B) f(x)=v2x—6 +i:(2x—6)% +i3 onote

X—3 X—
3
=+1 -
F(x)= (2x6)7 +In|x —3|+c= (2x6)2 +In(x-3) +c:2+ln(x—3) +C
2 2
1 1 - 1 .
) f(x)= (x+1)5 +X—_1=(x+l) ° +x—_1 ,0TOTE
-5+1 -4
F(x)=—(x+51)1 +In|x—ﬂ+c=ﬂ+ln(—x+l)+c:>
-5+
1
F(X):_4(x+1)4 +In(—x+1)+c

8) F(x) =X +3[(x—1) =x2 +(x~1)’* onore

%*l §+l g 8 3
— — 2 8
F(x):i( +(X3 L +c:%+%+c:gxz+§(x—l)5+c
—+1 —+1 — - 3 8
2 5 2 5
smovainym - 3 16

.. Ipagerc mondeiag !



gpappoyn 1A.3

Na Bpeite Tic mapdyovoes F TOV TopUKATO GUVAPTIGEOV

AP R .
1] 6 3
‘1”2(3‘"‘6]

1 e10|n(x—3) X>
[

v. £(x) =3(x=1)" +20°C 4 cnv(2x+ %) , x>1

8. f(x)=5(x—4)"+€"? | x>2
Ao

‘Eoto Fot cuvaptioelg mov givar mapdyovseg g ovvaptnong f /Eyovue

(X)f (X) = Sex+1 +%
nu? (X+6j

onote F(x)=3e" + 58(|)(X + gj +c

Qlon(x-3) _ 1 + 1 gn(x-3) 0 —
e {< s } {<x—s>5 (x—sf]( )

:(( ] =(x- 3 +(x—3)" ,omote

5+1 7+l
(X 3) ro=(x-3f 41 (x-3) v

(X) 5+1 7+1 6(
v) £(x)=3(x —1)2 +1077 41090 +GUV(2X +gj =

=3(x —1)2 +10? (10'°9(X‘1) )4 + oLV [ZX + gj =3(x —1)2 +100(x —1)4 +GovVv (ZX + g] ,OmOTE

T
2 A m,l(ZX +)
F(x):3&+100(x Y + 3

2+1 4+1 2

(x—1)’+20(x 1)’ +%np(2x+gj+c

+C=

F(x)
8) f(x)=5(x— 4) "2 = =5(x— 4) +X—2 ,omdte

(X _5)4+l X2

F(x)=5 +——2x+c:(x—5)5+lx2—2x+c
4+1 2
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gopeon mapdyovoug oo tpdacerg

Av 01 06 EVEG GUVOPTNOELS EXOVV TPOKVYEL OO TAPAYADYIOT) YIVOUEVAV , TNAIK®OV 1) GOVOET®OV
CUVOPTNOEWDV , TOTE YPNOCLUOTOIOVLE TIG YVOOTEG WO10TNTEC TPAEEMY TOPAYOLGMV KOl TOV
TOPUKATO TLVOKOL.

HOPQT] GUVAPTIONG

Rope TAPAYOVCUS

F0)g(x)+f()g'(x) f()g(x)
f'(x)g(x) —f(x)g'(x) f(x)
g°(x) 9(x)
g0 —
g’ (x) 9(x)
f(x)+x f'(x) x f(x)
xf'(x) —f(x) f(x)
x° X
[F(x)+ f(x)g'(x)le® f(x)e?®
i) nff(c)

o+1
EENIIe ) ey gy
ie(x}}etex) =)
F(x)

) 2,/f(x)
() _1
(%) f(x)

f'(x)nuf (x) —ouvf(x)
f’(x?;s(m;f(x) nuf(x)
nu’f(x) ~o¢f(x)
)
ouv’f (x) eof (x)
f(x)e™ e'™
F(x)a™ ‘;‘n‘;

o 0o

Oa pénetl va peAetnBobv moAd Kahd TOG0 01 Tapamdve THTOL ,060 KoL T TapakATe BEpata ,ylorl

amoTEAOLV 1| PAOT] VITOAOYIGLOV T®V TOLO CTUOVTIKOV OAOKANPOUATOV.

gmavainyn - 3

18

.. Ipagerc mondeiag !



gpappoyn 1B.1

Na Bpeite Tic mapdyovoes F TV TapuKATO GLUVAPTIGEOV

a. f(X)=(x+1)e* 7. f(x)= 1—XI2nx x>0
B. f(x)=x(2nux+ xm)vx) d. f(X)=—:I';-ZSX

Avonm

a. MetaoynuatiCovpe Tov THTO TG GLVAPNONG KoL EYOVLE :
f(x)=(x+1)e" =xe* +e* =x(e" )' +Xe* =(xe" )' ,

omdte o1 mapdyovcseg g f etvar o1 cuvaptoelg F(X) =xe* +c,0mov ceR.
B. Opow €xovpe

f(X) =X(2nux +XovvX) = 2XNpX + X*GLVX =

(xz) nux+X? (nux) = (XZT];,lX)
omdte o1 mapayovoec g f elvor o1 cuvaptioelg F(X) =Xnux+c,6mov ceR.
v. Opowa €yovpe

1-Inx (Inx) x=x'Inx (InxY
f(X)= X2 :( )Xz =(Xj

. . , , In x ,
omdte ot mapdyovoeg g f eivar ot suvapticelg F(x)=—+c,0mov CeR.
X
0. Opowa €yovpe

fx) o Lre (x+e*) ( 1 j

X +e*

(x+ex)2 B (x+ex)2

omote o1 mapdyovces e f etvar o1 cuvaptoelg F(X) =Xnux+c,6mov ceR.

gpappoyn 1B.2

Na Bpeite Tic mapdyovoes F TOV TopuKITO GUVAPTIGEOV

a. f(x)=(2x+1)(x2+x+1)4 7. F(X) =npx-ovv’x

B. f(x)= (m)vx+ ex)(nux +e* )7 d. f(x)= (e’“rl —e‘x‘l)(eX+1 + e‘X‘l)

4

Avon

e OMEG TIG TEPUITAOCELG peTaoynatilovpe TOV TOTO TG GLVAPNONG
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a. £YOovuE

!

f(x)=(2x+1)(x’ +x+1)4 =(x? +x+1)’ (x? +x+1)4 [_(X +;(+1) J

(x2 +x+1)5

omdte o1 mapayovoec g f elvor o1 cuvaptnoelg F(X) = +c,0mov ceR.

B. &yovue

f<x>_(m+ex><w+exy_<W+ex>'<w+ex>7_[MJ

8
8
) ) ) ) (n ux +e* ) )
omdte ot mapdyovoes g f givar ot cuvapticelg F(X)=-———>+c,0mov CeR.
Y. €povue
6 !
f (X) =mux-cvv’x =(-cLVX) cLV’X = [— GUE\; X]

cuv®x

omdte o1 mapayovoec ¢ f elvor o1 cuvaptnoelg F(X) =— +C,0mov ceR.

0. &yovue

X+1
e

4 ' 4 P
_ X+ —X— X+, —X- _ X+ —X— X+ —X— _ ( + e )5
f(x)=(e"—e> (e +e ) =(e +e ) (e +e ™) {—5

(ex+1 + e—x—l )5

omote o1t mapdyovcses ¢ f etvar o1 cuvaptoelg F(X) = +C,0mov CeR.

I €0PEST] oLVAPTNONG

b Eidope otig mapaydyovs-cuvineieg OMT, gbpeon TOTOV GLVAPTNONG , OO SOCUEVES GYECELS .
‘Etol amd oyéoelg iootntag ,tng Lopens

H(f,f') =0 , H(f,f") =0 , H(f,f',f") =0 0o, avalnrodue v €dpeon Tov Tomov ¢ f.
YuvnBwg petacynuatilovpe KaTtaAANAO TNV SOGUEVT] GYECT KOl KATAANYOVUE GE U0 OTtO TIG
TEPUTTAOCELG :

F)=0f(x)=c| ‘f’(x) =g’ (x) & f(x)-g(x)= c‘ \f’(x) =f(x) &f(x) = ce*

b cuviiOn TEYVaONOTO

XF'(x) = vF (x) & X (x) = VF (x) = 00 X*F" (x) = v (x) = 0

X' (x) = v (X) ;xzvfo'(X)—vXV-lf(x)=Oc>[@J,=0©@=C....

fe=g
X2v
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F(x)+AF () =0 & e%F/(x) + 2651 (x) =0 e [ (x)] =0 &
e”f(x)=c...

f'(x)+Af(x)=0

()4 F(x) =0 F)+17(x) =0 & 2F(x)F(x)+ 2 (x)f"(x) = 0 >

[£2(x)+f2(x)] =0

a(x)
'(x)+9'(X)f (x)=x f'(x)+9'(X)f (x) = Ko M (x)+eMg' (x)f (x) = ke'™ =
(eg(x)f (x))' = ke’ o (e*g(x)f (x)), = ge*9)

gpappoyn 2.1
No Bpeite ™) covapton f, pe nedio opropov to draoTnua ( 0, +oo) YO TNV 07010, I6(VEL

f'x)= 1 Kk f(4)=2

NS

Avon

, , . , 1 .
To chvoro TV apyik®v cvvaptioemy g T '(x) = T glvon
X

f(X):Z\/; +c, xe(0, +) xo omoodnmote cell (1)
Mo x=4, 1 (1) = f@)=2J4+c= 2=2.2+c=> c=-2
1) = fx)=2Jx -2, xe(0, +w)

gpappoyn 2.2

"Eoto 1 cvvéptnon f:(0,400) >R ,pe f(x)>0 ko
xf'(x) = f(x) In f(x) , Yo ka0g x> 0.

Av f(1)=€° va Bpzite Tov TOmo NG f.

Avonm

INo kabe X >0 €yovpe :

X' (x) = F (x)Inf (x) = xy—lnf(x):OSX(lnf(x))'—x’Inf(x):O 2

X)
X(lnf(X))r—x'mf(X) -0 :(MJI =0:>M=c:>|nf(x):cx (1)

x? X X

o x =11 (1) ypagerar Inf(l)=c=Ine’=c=c=3.

Katé cvvémen and (1)= Inf(x)=3x=f(x)= e
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gpappoyn 2.3

"Eoto 1n ovveyng ovvaptnon f: [O, +oo) —R ,ue
x(f’(x)— f(x)) =f(x) , y10 kGO x>0k f(1) =€’

Na Bpeite Tov TOm0 TN f.
Avonm

® [0 kabe X >0 &yovpe :

x?

X(F'(x)=F(x))=F (x) = xf'(x) = xf (x) =F (x) = xFf'(x) - xF (x) =xf (x) =

Xt (x)=xf (%) _f(x) :{f(xq P09 LTI e (x)—oer (1)

x? X X X X

INo x=1,n (1) yphoeton f (1) =ce = e’ =ce = C=e,ondte and oyéon (1)

npoxvmtet 61t f(X)=exe* =f(x)=xe*" (2)

o ['a X =0 éyovue (f ovveyng) f(0)=lirrgf(x)=lim(xex)=0 (3)

x—0

X+1

xe*™ x>0
0 ,x=0

Kotd cvuvéneia amd (2),(3) =f (X) :{
gpappoyn 2.4

Aiveran n euvaptnon f:(0,+00) >R pe (1) =1 ko 1+xf'(x)= xe )
Yo KGOg x € (0, +oo).Na Bpeite Tov TOTO TS GLVAPTHONG T(X).

Avonm

e H doopevn oyxéon ypaoetan :

1+xf'(x)= xe "™ =14 xf'(x)=

!

o x-ef oy x(ef(x)) =X < (xef(x)) = [X?j’ o xe'™ = X?+ c (1)

e [0 Xx=1 noyéon (1) ypapetan
2

100 -1 e licmcoe 2 LOTOTE
2 2 2

2 X
(1) oxe® =X ol Lgw_X e 1 o
2 2 2 X 2X
Inef(x):In(§+3—ij<:>f(x):|n(§+3_ij
2 X 2X 2 X 2X
gmavainyn - 3 22
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I opLoPéVo OAOKAMpONO
A. [o10TNTES OPLOPEVOV OLOKANPAONATOS .
"o t1g ovveyeig ovvaptioeig f,f', g wxl')ow 01 TTOPAKAT® O10TNTES

JCdX C(B a) omdTE Ko C_B—ICdX I—adx

o+l o+l
. J' cdx=c(a+1-o)=c omdte ko € = I cdx

o

ICdX c(B-a) omote ko C_B—‘[Cdx I—adx

'[cf dx cjf

. J'[f(x)+g(x)]dx:J.f(x)dx+i'g(x)dx Ko j'[f(x)—g(x)]dx:.[if(x)dx—.[fg(x)dx

,
I dx+.|.f dX pe f ouveyn oto A kot o, B,y €A

o

Q ™
—h

XpT]Gl}lOHOlO{)uE T
B. Opiwopévo ohokinpopa ku Tapdyovea napéyovoeg Tov 1A, 1B

V

* Av f givan cuveyng oto [oc B] kot Fetvon pia mapdyovoa g f oto [OL,B] ,TOTE !

jf x)dx = jF' x)dx =[ F(x ] =F(B)-F(a)

B

. jf'(x)dx:[f(x)]i:f(s)-f(a)

o

I'. MetafinTto Gxpo 0AoKANPAONATOS
Av o ovvaptnon T etvon mapayoyiown og éva dtotnpa A pe ' cuveyn oto Akot o, X € A 10T

[ (0t =[F ()] =F ()=F (o) , omdre (x)=F(a)+ ()t

A. Metafint) péca 6to 0AOKAMpORQ
Icsxl’)ouv ot TOmot :
B

_[f t)dx =g )If (x)dx yoti petaBinth ohokipwong etvar to X ,omdte g(t) otadepd .
i B
. If (x)g(t)dt=f (X)Ig (t)dtyrori petopintm ohokinpwong eivar to t,omdte f(X)otabepd. .
gmavainyn - 3 23
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T[If dtde [f(x) Ug dtde [f (x)dx = cjf ﬁg(t)dtj-ﬁf(x)dx}

[0} o

E. Evpeon tomov cuvaptnonc-0copntikd 0épato  SOS !

* I'vopilovpe 6TL T0 0PIGHEVO OAOKAp®UO Elval 6TafepOG TPAYUATIKOS aplOUog

i i '
Anhadn jf(x)dX:c (ceR) , omdte kon [If(x)dxj =@ =0

a

* ‘Etot av pag divetar pia iodtto mov nepiéyet T, 17, J- f (x)dx xou {nreiran o Tomog G f

B B
L Qétovpe If (x)dx=c (1) kot avrikabioTodpe 6TV doopév oxéon ,0mov .[ f(x)dxto c

5 and v docpévn oyéon exppdalovpe v f cuvopticelg Tov € Kot

5 mv avtikaBioTodpe oty oyxéon (1) 2V ovvéyela Bpickovpe to C,omdte Ko v f .

gpappoyn 3A.1
Av 1 ocovaptnon f givan cuveyns 610 [0,5] K01 Lo VEL 0TL LSf(x)dx = ij(x)dx , VO

amodEigeTe 0TL _[ ng(x)dx =0
Avon

Eivan

[[ 109 = [ fdx+ [ f(x)dlx = [ foodx = [ fadx+ [ fpdx =

[ 0)dx=0

gpappoyn 3A.2

Av 1 ovvdptnon f givar ovvers 610 R Kol Loy vEL 0TL j:( josf(t)dt )dx =6, va
VTOAOYIGETE TO OAOKANPOUA I:f(x)dx

Avon

' *f(x)dx = c

Eoto J.O ( =

Am6 TV Socpévn GYEom £YOVLE I: cdx =6=c(4-1)=6=c=2 ,ondte c= J.jf(x)dXZZ
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gpappoyn 3A.3
3 2 3

No dgitete 6TL Iln(xz —1)dx+_[|n(x+ 1)dx =Iln(x—1)dx
2 3 2

Avonm
3 2 3
Icodvvapa apkel va deifovpe ot J.In (x2 —1)dx + I In(x +1)dx —j In(x—1)dx =0
2 3 2
3 2 3
péyport J-In (x2 —1)dx +Iln (x+1)dx —Iln (x—1)dx =
3 2

2

In (x2 —1)dx—_|j|n(x +1)dx —Eln (x—1)dx =

N ey O N Sy O

) 3 3 X2 _1 3
=[In(x —1)dx—'2|.ln(x +1)(x-1)dx = | In mclx =J2.In1dx =0(3-2)=0

gpappoyn 3B.4

Na vroloyicete Ta 0AOKANpOpATO

2 2 2

1

A. Iszdx , B. Inuxdx ,T. I—dx

1 1 1 X
Avonm
A. [ 2xtdx=[x*] =2* -1 =8-1=7
B. J.Onnuxdx =[-ovvx]; =—cvvrn+ovv0 =2

T. jidx:[lnx]gzme—mz.
2X

gpappoyn 3B.5

Na vroloyicete Ta OAOKANpOpOTO
4 4
2 4 X 2 5. 1
A. Lx Jxdx , B. !de ,T. L (x +F]dx
Avonm

A. Hovvépmon f(x)=x>vx = X3x72 =X givon cvveyfig oto [0,+w) dpa ko oto [, 2],0mote
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:S(z“ﬁ-ﬂi) :S(leﬁ—l)

4
X 5 7
B. H suvapton f (X) = =x"x % Xé glval GuVEYNC 6TO [O, +OO) dpo Ko 6To [2, 4] , OOTE

5X3
4 4

7 10
a x* a7 x2" x3 3a[ 27 3 4 3 4
_[—dx: X/3dx = =|>—| =—|x3 :_[3)(10} :—[Xgi/ﬂ =
INE 2 7 10 10 10 2 10 2

—+1 - 2

3 2 3 1

=%(64%—8€E)

I'. H ovvépton f (X) =x3 +i5 gtvan cvuveyng oto R — {0} Gpo Kot 6TO [1, 2] ,omoTE
X

3+1

541 2 4 2
IZ x3+i5 x:r(x3+x’5)dx: X X —| X 14 _b
1 X 1 3+1 —-5+1] 4 4x"] 4

gpappoyn 3B.6

Na vroloyicete Ta 0AOKANpOpOTO

n 2
5 _ 2 mu2 2 E
A. IO (ovvx — 2 nux) dx , B. IO (3x*=2x+1)dx ,T. L (x+ dx

Avon

A. H ovvaptnon f (X) =oLVX —2 NuUX &tvan cuveyns oto R dpa kot oto
[1,2] omote

J.Oi(m)vx—2 nux) dx = [nuXJrZGUVX]OE = (nug+2m)vg) — (Muo +20vv0) =
1+0-0-2 =-1

B. H cuvépmon f(x)=3x*—2x+1 givar cuveynig oo R Gpa ko oto [1,2],0mdte

2 2 3 2 2 3—n2
jo(sx —2x+1)dx = - x2+x2 = (2°72°+2)- (0-0+0) = 8 -4+2 =6

2
I'. H ouvépmon f(x)= [X + 1) etvan suveyng oto R—{0} dpa kot 610
X

[1,2] omote
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3 3
= 2—+2.2—1 — 1—+2.1—} = §+4—1—1—2+1 = 29
3 2 3 1 3 6

gpappoyn 3B.7

Na vroloyicere Ta OAOKANpOpOTO

0 L 1Y e £ x+1
A. _!(x2+3)(x—1)2dx , B. !(F+F)e'( Ydx ,T. Jl‘%dx

Avon

A. H cvvaptnon f (X) = (X2 +3)(X —1)2 =x* —2x% +4x® —6x+3 sivor cuveyig oto R dpa kat

6710 [O, 1] ,OTOTE

(x2 +3)(x—1)2dx=.|1‘(x4 —2x3 +4x? —6x+3)dx=

0

=| x*dx — 2_[ x3dx + 4Ix2dx GI xdx + 3I1dx =

41t 31 P 24 1 w1t
| 2| —2| 2 — | 44| 2—| 6| 2—| +3[x],
4+1 o 3+1 2+1 1+1

R R A R B

30

B. H ocvvaptnon

f(x):EX—12+i5je'"(x‘) =(i2+i5j(x—l):l—iz+i4—i5=1—x‘2+x4‘+x‘5

X X X X X

oto (L+0) épakor oto [2,e],omote

j(iz +i5)e'"(x‘1)dxzj‘(1— XZ2+x*+ x‘5jdx:
) x? X )\ x

X2y s ¢ 1 1 1 e?
=| In|x|- + + | Inx+=——= _ _
—2+1 -4+1 -5+1)

={Ine2+}—i6—i}{lne+}— 13— 14}: 1 (3e°+e°-1)

glval cuvexng

e 3e® 4e e 3e® 4e 3e®
3
F.I\/_X—dezj £+i dx j £+x75 dx
o M Ew) T s
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_f+1 1
2 1
1 1 2
Ine—2e 2| — (In1-2 2.—+2 ==3-——
[ j (ni=2 % %

gpappoyn 3B.8

Na vroloyicete Ta 0AOKANpOpATO.

muz(x—g)muz(?—X) " i
2 2
A. Tde B. _!)' NI dx .J'Oz(x+1)(x +2x+7) dx

L T 3n .
B. Hapatmpodue 6t1: X ——=+——X =—, ondte

2 T 2 Om 2 T 2 e
X—= |+ ——X|= X—= [+ X——1=1
”“( 6j ”“(3 ) ”“[ 6J G‘W( 6)

K0l TO OAOKATPOLLO YPAPETOL

1““2()(_2)"'71“2(5;_)() 1 1 S 1 (X+1)72+1

! X2 +2x+1 dx=£(x+l)2dX=£(x+1) dx:_ﬂj}dx:
__j(ij'dx [L} __{1_1}_1

Coalx+1) T [x#1fy 12 )2

I". Exovpe

E(x+1)(x +2x+7) =—I (2x+2)(x +2x+7)6dx=

:%'[:(x2+2x+7) (x +2x+7 =—'|. X +2X+7) dx =

_ 17 T _luo-

_14[(x +2x+7) }()_14(107 77)
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gpappoyn 3I'.9
I Na vroloyicets T0 0AOKApONO, j (2X e ) dx ka1 To 6pro IImI (2X e ) dx

X—>+0

Avon

. Exouus_[ (2x—e*) dx = j (x —e) dx = x* e"]: (x*—e*)—(0°—e°)=x*—e*+1 (1)

@ (e0=0)
. Iimj 2x—ex) dx = lim (xz—e +1) = lim ex[x—x—l+ixj:( 0)(0-1+0)=—0 yiari:

X—>+00 ¢ 0 X—>+00 X—>+00 e e

[ o0
2 >
_(x) 2x = 2
lim = lim — = lim —=0
x—+0 @X  DLH x—>+o0 (ex)’ x—+0 @% DLH x—+0 g%

Il 818

1 1Y x?
L lime* > lim == lim (—j =0 ko> lim —
e

X—>-+0 X—>+00 @ X—>+0

gpappoyn 3A.10
2
A.No amodsilere 6TL I:(I:f (X)f (t) dt) dx = (I:f (X) dx)

B.Av I:f (X) dx =1 ,va vwoloyiceTs TO OAOKM PO I:(I: t*f (X) dt) dx

Avon

A. Eyovpe

fﬁ(fﬁf (x)f (t)dt) IB(IBf (x)f (t)dt) ax =]t (x)(jff (t)dt) dx = [cf (x) dx =c| f (x) dx

—_—
c

=([lr 0y a7 () o) =( 78 (%) ax)-{ [7F (%) dx)=(jff(x)dx)2 dx

B. Eyovpe

LT ef (xae) ax= [t () [ ) ax=cf f (x)ox = (( j:tzolt))( i (x)ex)

| —
c

OOII—‘
Wl

onoe [rd=| L] 2L 01 £F (x
u(,()g J.o = E i = § —E = g Kot STGI (XTCO TT]V TC(HPVOUHS J- (J‘ )

gpappoyn 3E.11

Aivetar n ovveyng cuvaptnen f: [0, 1] — R yw v omoia woyder :

1
f(x)dx 1

1
= I (f (X) +4x° )dx Na vroloyicete To 0OAOKAMpOpO I f (X)dx
0

0

Avonm
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1
* Yro@étovpe 6t '[f (x)dx=c,ceR (1)

0
1

If(x)dx 1 1 , 1
* H Soouévn oyéon ypbpeton €° = jf (x )dx +I(X4) dx =>e° = C+[X4}O =e"=c+1 (2)
0 0

* I'vopilovpe akoun o1t €* > X +1(...06 et amddeién) pe to =" va 1oyvet povo yuo X =0 .
1

* Etot and mv oxéon (2) mpoxdmtet 61t €=0=> If (x)dx =0
0

epappoyn 3E.12

Aivetar ) ouveyig svvaptnon f: R — R yw v omoia woydsr :

2
f (X) =3x" + If (X)dX .Na vrroloyicete Tov TOO TNG T .
0

Avon

2
* ®¢tovpe J.f (x)dx =c (1) omdte om6 TV Soopévn oyéon mpoxvmter f(X)=3x*+c (2)
0

* Hoyéon (1)Aoye g (2) ypheetar :

O ey N

(3x2+c)dx:C:TBXde+iwx:c:[xs]i+c(2—0):c:8+2c:c:c:—8.
0 0

2
Kot covéneia (Moym (1)) éovpe .[ f(x)dx =-8.
0

I nedodor ohoxkinpwong-1 - mapayovriki ohokifpwon

o H nopayovtikn oloxkAnpwon ypnoiponoteital cuvinlme 6e OAOKANpmON
Ywopévev ,ANAikov Tov £xovv (] IOV HTOPOVV VA YPUPTOOV) GTNV

B i
hope [0 g00ax=[fg(xY, - 09 ‘g (e

o[ '10 va YPNGUYLOTOMGOVIE TOV TOPATAVE® TUTO GVTIKAOIGTOONE TNV Ui 00 TIS 600

GUVUPTNGELS TOV YIVOUEVOV-TNATKOV PUE TNV TOPAYMOYO TGS UPYLKNS TG (Tapayovsas),
v7té TV TPovn60ES 0TL TO OLOKANPpONE TOV B pélovg vToroyileTal EVKOAOTEPQ.

e H cuvaptnon n omoio eTAEYOVLLE Y10 VO OVTIKATOGTI|GOVIE PE TNV TOPAYOYO TNG PYIKY] TNG

Y0 VoL EQOPUOGOVLLE TOV TOTO, LE GELPA EMAOYTS tvat:

= ecxx+[3 N (leaxﬂij
(04
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!

= nu(ax+p)— (—lcov (ox + B)j Kkt ouv(ax+p)— (lnu(ax + B))
o o
& g(X) morvédvopo —> P(x)' (6mov P(x)' =g(x))
® GULLPMVO LLE TO TAPOTAV® EYOVUE TIC PACIKES HOPPES TAPAYOVTIKIIG OAOKANPOGCTG
B. ; , 5 D
= | g(x)-e*dx :jg(x)~(ex) dx = [g(x)ex] - Ig'(x) e¥dx =...

; B B
& | g(x) - nuxdx = Ig(x) : (—covx)’ dx = [-g(x)covx]i - .[g’(x) -GuVXdX = ...

) p ' B
- | g(x) - cuvxdx =Ig(x)-(nux) dX=[g(X)1‘”,lX]E - J.g’(x)-nuxdx:...

TPOGOYN 0O YTl GTNV
Topeial TNG TUPUYOVTIKNG
epoaviCetot To apyké

3 B . B
& | e*nuxdx = j(nux) -(ex) dx = [(nux)ex ]z - I(nux)’exdx =..

] , 5 B 0)\.01(}\.1:’")(0“(1 T0 on%io Kou
& | e*cuvxdx = I(cuvx) . (ex) dx = [(csuvx)ex] - I(cmvx)’exdx —... | hetagépovpe oo 17 péhog
& . ()
B B B B 1
& | Inxdx = Il Inxdx = J. -In xdx = [ Inx Ix Inx)dx Inx Ix ;dx=
o o o o

gpappoyn 4A.1
| Na vroloyicete TO 0LoKA pOpNO. I = I xnuxdx
0

Avon
"Exovpue

| = _T’EXHHXdX = ]EX (-ovvx )'dx —XGLVX ] ;’EX' —ovvx Jdx = [-Xcvvx | + jE(GUVX Yix =
=[—xovvx ], +[npx]] = {(—movn) - (OGUVO)} + {(nwt) —(n uO)} =

gpappoyn 4A.2

Na vmodoyicete 10 ohokMjpope | = |(2x—1)e***dx

o'—-.r-l

Ao

Exou ne

= fan- o= x-aean=[(2x (o] -

0

(2x— l) e 3dx =

o'—.»—\
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=[(2x—l)(ex+3)};—2§ex+3dx [(Zx ~1)(e X+3)} 2[e “3] =

{(2-1—1)(e1+3)—(2-0—1)(e°*3)}—2{e1+3 e} =—e*+3¢°

gpappoyn 4A.3

Na vroloyicete TO 0LOKAN pONO I = jiexn pxdx

Aon 0

‘Exovpe

| = ]Eexnpxdx = 'T|£(eX )' nuxdx = [exnux]Z —Tex (nux)dx = [exnpx]Z - jfexcmvxdx =
c‘roocm peio (w‘r(g Kdvovpe dgvTepN napayoovnm'] 0

= [exan]Z —];(eX )’ cLVXAX = [exnuX]: —[[excovx]z - _Iex (GOVX),dXJ =

Y
= [exn ux] - [excuva + Iexn uxdx | , omdte ENPAVION TOVV aPHIKOD
0 0 0 0LOKANpONATOG

1= [eniax ], ~[eoovx]; ~1 = 21 =[x || - [eovnx |y = 1= [eniax | ~[e'oow]; )

gpappoyn 4A.4

Na vrohoyicete T0 ohokifpopa | = Lexz In xdx
Avon

"Exovpue

gpappoyn 4A.5
No vroloyicete TO 0AOKMPpOpQ L — dx

Aon

Ie In_x dx = I Inx - (Z\F) dx = [Zﬁln xf —Lez 2&% dx = [Z&In xf 2'[:2% dx

= [2VxIn xl 2[2&]? = 246% Ine? 21 In1 - 4(\e? — )

=2e-2lne— 0—-4e+4=4e— 4e+4 =4
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I ne6odol OAOKANPOONG-2 - AVTIKATACTAOT)

B
® [0 va vToAOYIGOVUE OAOKANPOUATO TNG LOPONG If (g (x))g'(x) dx kavovue to e€ng:

b @¢tovpe U=g(X),omote du=g'(x)dx
b AMMaCovpe T 6po ohokMpwong: T X = ovetvan U, =g (o) kan yux = Beivar u, =g(B)

5 "E1o1 10 Topomdve 0AOKANp®LLO YPAPETaL :

B
If (g (X))g’(x)dx = .[ f(u)du ko vroAdYieTon avéioya pe Ty meepintmwon .
(a

® XuviBmg Bétovpe U=(Q (X) Kol g (X) elvar kat ektipnon tapdotaocn mov ~mpokaAel””

oLVOeTOTNTA. AV TPOKVLYEL OAOKAN PO TEPITAOKO GE GYEOT LE TO APy KO ,00Kipdlovpe GAAN

OVTIKOTAGTOO.

o Baoikég popoés avrikatdotaong eivol ol mopokdTo :
= .[f x)dx > Oétovpe U =g(X)
B
= [f(rx+1)dx > Oérovpe U=KrX+A
B
& jf(x , Inx)dx > Bétovpe u=Inx

& J-( ), (ex+2)" )dX, omov P(Xx) moAvdvopo kar p pntdg, k,A € R — Bétovpe U =KX +A

B
& If eKX “)dx K,AeQ - Bétovpe u=¢e"

& J.f( a/ KX +2.) )dx,u,veN*éeétovus U=xkX+A

B
& J.f(l\l/KX+7u,\p/KX+7\,>dX 1L, pe N >Bpickovpue 10 VZEKH(M,p) 0étovpe U=kX + A

B
@ J'f((Kx+X)”,(Kx+k)p)dx,u,pe N* pe p<p-> Bétovpe U=(kX+A)"
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gpappoyn 4B.1
Na vroloyicere Ta 0AOKANpOpOTO

i) E [Mu(ovvx + X)nux — nu(ovvx + x)| dx

Avonm

D ¢
|)I—I4 ) dx

e @étovpe X 4=u = 2xdx=du = xdx:%du
T X=4 = u=4*-4=12
eTwa X=6 = u=6°-4=32

Omnote 1o I ypapeton 1= I —\/Udu—[«/a]i: E—x/l: :4\5—2\5

i) 1= E[np(cmvarx)nux — Nuovvx +x)] dx = jf[ﬂ].l((i’l)VX-l—X)(T]pX -1)]dx
* @étovpe cuvX +X=U = (—mqux+1)dx = du = Mux-1)dx=-

*Twa X=0 = u=ocuww0+0=1

i T 7 i
*Jlo X=— = U=ocuvw—+ — = —
2 2 2 2

Onoéte 1= J.fnuu (—du)= J?—nuu du= [cmvu]lE = vag — ovvl = —ovvl

gpappoyn 4B.2
1
I No vroloyicete TO 0OhOKMpOpQ IO x In(9 + x?) dx
Avon
e @étovpe 9+Xx°=u = 2xdx=du = xdx = %du
eTwo Xx=0 = u=9+0°=9

T x=1 = u=9+1°=10

] 1 9 _ 101 _ 1 c10 _ 10 |
Omorte Lxln(9+x )dx = L > Inudu = EL Inudu = EL u’Inu du

= uIn ——Ilo = [ulnu ——_[ du ;[ulnu];o-%[u]:o

= 1(10-|n10—9|n9)—1(10—9) = 5In10-2ng-1
2 2 2 2

gmavainyn - 3 34 .. Ipd&eic moudeiac!



gpappoyn 4B.3

2
Na vtoloyicete TO OAOKAN PO I = I ;dt
1

Avon

e Oétovpe 2X+5=U ,omote d(2x+5)=du :>(2X+5)' dx =du = 2dx =du :dX:%du

® véa dpa
u1=2x+5|::2+5=7 Kot U, =2x+5  =4+5=9
9
1(1 1
| = 4dt— “dt = =—Zlu> ==
o £youpe | sy !u {6+J [ ] { } 5(95 75j

gpappoyn 4B.4

dx

1
Na vroloyicete TO 0LOKAMpONO. | =_[ 2+
0

X2+ X+5

Avon

Oétovpe X2 +Xx+5=u = (2x +1)dx = du
lNe x=0 = u=0+0+1=1

['a x=1 = u=1+1+45=7

Onote I=J 2x+1 —dX —qudu—Z 7Ldu:[\/aT: ........

VX2 +x+5

gpappoyn 4B.5
No vTroAloyiceTe TO OLOKAMPONA = j ———2dXx

Avon

e O¢tovpe Inx =u,omote d(Inx)=du=(In x)' dx =du :>ldx=du

X
® véa dkpa
u=Inx| =1 kot U,=Inx| =In2
|n |nX In2 (s) 2 In2
® &youpe I_.|'4d :Im—udu I (Inu) Inudu:[llnzu} :llnz(InZ)
Inx . u 1 2 2
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gpappoyn 4B.6

1
No vTohoYicETE TO OLOKAPOUA. | = _[ (x+ 2)2/3
0
Avonm
® Oétovpe X+2=U,omote d(x+2)=du :>(x+2)' dx =du = dx =du

® vEn aKkpa

u=x+2 =2 Kon o U, =X+2| =

épovpe | = Jl.x2 (x+2)" dx = i(u —2)’u?du = J3.(u2 —2u+4)u**du = Jg'(us’3 —2u%° +4u™* Yu
0 2 2 2

)

Kot VTOAOYICovE TO ATTAG OAOKANPOLOTO TOV TPOKVITOVV.

8 5
ud

du— ZIUSdu +4.[u3du =

gpappoyn 4B.7
1
Na vroloyicete T0 0OAOKApONO _[ (x+ 1) (x+ 2) dx

0

Avon

® Détoupe X+2=U=>X=U-2

o Swpopilovpe d(x+2)=du = (x+ 2)' dx =du = dx =du

® véa dkpa
u1=x+2|x=0=2 Kol u2=x+2|X:1=
1

éxovpe | :.[(x+1)2(x+2)5 dx :T(u ~2)’u’du :i(u2 —4u+4)*du :i(u7 —4u° +4u° Ju =

0 2 2 2
i "du — 4.|.u6du +4Iu5du_
2

Kot VTOAOYICOVE TO ATTAG OAOKANPOLOTO TOV TPOKVITTOVV.

gmavainyn - 3 36 .. Ipd&eic moudeiac!



I pebodol ohokinpmwong-3 > pNTEG GLVAPTI|OELG

® [0 va vtoAoyicovpe Eva OLOKAN PO TNG LOPPTS J. —)dX KGvouLEe T €ENG:

Q(x)

b gléyyovpe av T0 KAAGO OTAOTOLEITOL KOl TPOKVITTOVY OTAG OAOKANPMLLOTOL

b ghéyyoope av A(X)=B'(x),omote j}.g(())(())dx = i g((:))dx = [In ‘Q(X)Hi

e Av dev 16300vV To Tapamdve kot BaOuog P(X) < BaBuog Q(X), Exovue 6 ohokANpoU TG

LOPONG I4kqu8 az0 , A=p°—4ay>0 xat
oX” +PBX+y

ax® +Bx+y=a(x—p,)(X—p,),t61e avordovpe T0 KAAGHE GE GOPOIGHO OMAGY KAOGHATOV Ka
ik A B
ax’ +BX+y X—p, X-—p,

EYovpe :

Kdévovpe opdvopa 6to de0tepo HEAOG Kol amattoVLe ot apBunTég TV 600 KAAGUAT®VY va glval ica
noAvovopa. 'Etot dnuovpyeiton cvotuo, arn’émov Ppiockovue ta A,B.

e Av BaBpog P(X) > BaOBpog Q(X) ,tote :
b Kévoupe ™v dwipeon tov movevipev P(x):Q(x) ,ondte  P(x)=Q(X)IT(X)+ Y (X)
5 H pnt cvvdptnon oty mepintmon avth ypaeetan

P(x) _ Q()II(x)+Y(x) _n1(x)+ Y (x)

Q(x) Q(x) Q(x)

KOl TO OAOKANPOUO AVAYETOL GTIG TOPOTAVED TEPUTTOCELG

gpappoyn 4I'.1

0
X—4
Na vroloyicete T0 ohokAnpope |= I ————dx
J X" —5x+4
Avon
"Exovpue

‘ X—4 0 X—4 0 1 .
[mdlemdlemdx=[|nv—u]l=_|n2

gpappoyn 4I'.2

0
Na vmoloyicete To ohokMjpopa | = j ZZX—SdX
L X" —5x+4
Avon
‘Exovpue
gmavainyn - 3 37
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} 2Xx -5 dxzj.(xz—5x+4)’

° !
X2 —5x+4 X2 —5x+4 dx=fl['”\><2—5x+4u dx =

-1 -1

0 2
:[In(x2 —5x+4)11 =In4—In10= Ing

gpappoyn 4I'.3
3
Na vmohoyicete To ohokMpopa | = I %dx
5 X =2X"+1
Avonm
"Exovpue

gpappoyn 4I'.4
° 1

No vmoloyicere 10 ohoxkijpopa |=|————dx
v POR ;[1 x> —4x+3
Avonm
H ovvapmon f(x)= _r éxer medio opropod o A =R—{1,3}.

X2 —4x+3

Koatd cvvénela ,mg pntn elvar cuveyng oto d1doTnua [—1, O] .

1 _ 1 _ A N B (1)
X —4x+3 (x-1)(x-3) x-1 x-3

ONAadn n cvvaptnon ypdoetar cav dBpotsa oV KAAGUATOV, 0ndTe B TPOGIOPIGOVLLE TIC TILES

Eivau f(x)=

tov A By ta XeA,.
H oxéon (1) wodbdvapa ypdpeton :
L _ABXZIBCY ) ( g)eB(x-1)-1e

(x-1)(x-3) (x—1)(x-3)

A+B=0

<:>(A+B)x+(—3A—B):0x+l<:>{ o
-3A-B=1 1

[EEN
[N

Apa f(x)= X_—21 + é KO TO OAOKAN POLLOL YPAQPETAL
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1 1
0

I:J.f(x)dx::(i1 x__—21+xL—3 :——J.(X 1) —Hé]dx:

-1
=——[In|x ]” += [In|x 3|] In1 In2)+ ;(InS—In4)=%(—In4+|n3+|n2)
o 0o
Mo GAAN aVTIHETOMION Elvon M) napomén:oa
O

I_'Tf dx—l—fﬁ _IT %jl ))x=
10
5]

-1

1

] i bt et S S I ——[' -7,

gpappoyn 4I'.5

0 2
X" =2X+2
Na vmoloyicete T0 oAOKApON ———dx
I ;[x2 -3x+2

Ao

Kévoupe tnv Evkheidio Soipeon (x2 —X+ 2) : (x2 -3+ 2)

x> — 2Xx + 2 |x2—3x+2
-x* +3x -2 ‘ 1 Kot £YOVUE
X

x> — 2X + 2=1-(x2 - 3X + 2)+x , OTOTE

_0X2—2X+2 _O:I.'(X2 - 33X + 2)+X _0 X 3
I e e TE R [ (el

X .

o= jildx = [X]?l =

S X ‘ X o1 2 8

X k=2 dx== [t |=..=InS
.~[x2—3x+2 X ~[(x—1)(x—2) X J;[ x—1+x—2} "9
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I pedodol ohokinpwons-5 > cvvepTNOES TOAAATAOD TOTOV

(p(X) X E[OL,K)
o(x) xe[«,B]

ecfaoparilovpe ) ovvéyeln g F oto X =Kk Kot Kot enékToon GTO [oc, [3]

P Avn f givar modhhamhod Tomov g popeng f(x) ={ , TOTE:

B k B
® GTH GUVEYELD OLOKANPMOVOLLE If (x)dx = j(p(x)dx +Ic(x)dx
o o k

P Avn cvvapmmonf £yxel otov TOno TG amdAvTe, ,TOTE
ecEacpurifovpe TaAL TV cuvéEw ™G oo [at,B]

® Av 1] TOPAGTAGT TOV ATOADTOV LT PEL 6TA0EPO TPdOoNUO GTO [oc, B] ,TOTE TO OMOAOIPOVLE KoL
vroAoyiCovpe Kotd To YVOOTH TO OAOKANPMLLO TOV TPOKVITEL.

® Av 1 TOpACTACT TOV ATOAVTOL d€V draTnpel 6Ta0EP6 TPOHSNNO GTO [OL, B] ,TOTE TO OMOAOIPOVLLE ,
NV TPEMTOVUE G TOAAUTAOD TOTOV KOl EPYALOUACTE OTWOS TAPUTAVE®.

gpappoyn 4A.1
X , —m<Xx<0

Na vroloyiceTe TO ohoKApONQ I i f(x) dx, av f(x) = { 0<x<
- NUX, <XIT

Avon
Emedn Iirgl f(x) = Iirgl x=0=1(0) «wu Iirgl f(x) = Iirgl nux = 0 = f(0),

n f eivar cuveyng oto X, =0, dpo cuveyng Kot oto [—m, =]

210
Omorte I f(x) dx= J‘_O x dx + J.O nuxdx = {X?} + [—ovvx];

2 2 2
= (0—n—)+(—GDV7t+GDVO) =T 1141=2-1
2 2 2

cpappoyn 4A.2
3
I Na vToloyiceTe TO OAOKMPOUW IO ‘XZ —3x+ 2‘ dx

Avon

[Ipoéonpo tov TpLdVLHOL

Omote X - 1 2 o
x?—3X +2 + 0 - 0 +

3
Io‘x2—3x+2‘dx:
L2 2 2 3.2
Io(x —3x+2)dx+J.l(—x +3x-2) dx+L(x —3x+2) dx
3 2 ! 3 2 2 3 2 3
X——3L+2x + x——?’L+2x + X——31+2x
3 2 o 3 2 ) 3 2 )
8 12 1 3 27 27 8 12 11

= 1—§+2—0+——+——4———+——2+———+6————+4 ==
3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 6
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» Baowkoi Tomot -1

nedodor ohokinpwonc-4

n’o+oovieo =1

=
oLV
oLV
oM =
NHo

» Boaocikoi Tomon -2

ocvvia —npla

nu2a=2npocvve  cvov2a=4 1-2np’a
2cuvvia -1
2 l-ocuvv2a 2 _1+ovv2a
nWos——— oUVes————

- TPLYOVOUETPIKES GUVOPTI|GELS

1

cuvim = >
l+ep’®

2
o= 22

1+ RO

eQM =——
(eJ010)

» To mux vo givoar og meprrTi] dSvvaun

B B
j " xdx Inpzv”xcmv'(xdx

2v+1

Me®'x =(n’x) nux =(1-ovv’x) nux

e Oftoupe ovvx=t

e véodkpo U, =cvva kot u, =cvvp

.l|3_ T]uzv+1X y

oLV X
o

Kdévovpe d1domact g duvaung tov nutévou

dovvx =dt= nuxdx = dt= nuxdx =—dt

» To ocvuvX vo givor og meprtTi] OVVOUD

B
I(mvzv”xdx

o

B
J. 01)V2v+1
o

ji GUVZVHX

—x

xnuxdx -
ne X

Kdévovpe d1domacn g dvvaung tov cuvnutdvou

oww’'x = (csvvzx)V CUVX = (1 —npzx)v Nux

®¢étovpe Mux=t

e véa dkpo U, =cvva kot u, =cvvp

dovvx =dt= —nuxdx = dt= nuxdx = —dt

gmavainyn - 3
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gpappoyn 4E.1

Na vroloyicete TO 0LOKA pONO | = | nuxovvxdx

O Sy 3

Avon

® Oétoupe cLVX =U

o Swpopilovpe d(ocvvx)=du= (GUVX)' dx = du = —nuxdx = du = nuxdx = —du

® véa dkpa
U, = GLVX

=1 Kow U, = GUVX| =-1
x=0 X=m

(1) _

3

Wl
Wl N

n -1 1 3 1
gyoope | = IHMXGUVZXdX = J.u2 (—du)= I u?du = {%} -
0 1 -1 -1

gpappoyn 4E.2

No vToroyiceTe T0 0LOKApONO, I = | nuixdx

© Sy

Avon

To ohokArpopa ypdeeton | = jnpaxdx = jnpxnuzxdx = J.nux (l— Govzx)dx (1)
0 0 0

® Oétovpe GLVX =U

e dagopiovpe d(cvvx)=du= (GUVX), dx = du = —npuxdx = du = nuxdx = —du

® véa dkpa
u, = GUVX| =1 Ko U, = GUVX| =-1
x=0 X=T

éyovpe Im,tx (1—Govzx)dx = :f(l— uz)(—du) = j(l— uz)du = {u —%3}1 =

-1

(3
3 3 3 3
gpappoyn 4E.3
| Na vrohoyicets TO ohokApopa | = In p*xovv?xdx
0

Avonm
To ohokMipmpa ypdpetan | = jnp3Xcsov2de = Inuxn u*xouv2xdx = Inpx (1— GUVZX) cuvxdx
0 0 0

® Oétoupe GLVX =U

e dagopiovpe d(cvvx)=du= (cn)vx)' dx = du = —npuxdx = du = nuxdx = —du

® véa dpa
u, = GUVX|X:O =1 Kot U, = cn)vX|X:7r =-1  xouéyovpe
smovainym - 3 42
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I :jfnpx(l—covzx)cuvzxdx = T(l—uz)uzdu = .[(uz —u*)du =
—10 -1 1 1 1 e e u® !
= juzdu—ju4du :—qudu+ju4du :{—} {—} =
1 1 -1 -1 3 -1 5 -1
(1 1} (1 1} 2 2 4
= S+ || 2+ |=2-2=—=
3 3 5 5) 3 5 15

gpappoyn 4E.4

/6
1

Na vroloyicete TO 0LOKA pONO | = I ——dx

, OLVX
Ao

“/6 OLVX _OLVX_,
To oloxAqpmpa yphestar | = I I x (1)
cmvx oLV X —npux

® Oétovpe nuUX=U
e dagopiovpe d(nux)=du= (nux)' dx = du = cvvxdx = du

® véo QKpa

u, :nuX|X:0 =0 KoL Uy =mpx| o= 5

amd TV (1) éxoupz—:

112 12 12 (L
I_J- GUVX j 1 U = 1 u=l'|. u+1)—(u l)du=
(I-u)(+u) 24

l
1/2 12 172
:—lj{i—i}du S B S S [Inju- 1|:| ~[Inu +1|] T
2l pu-1 o U+1 2
gpappoyn 4E.5

Av I= Exnuzx dx, J= _[fx ouv’x dx , va vroLoyiceTe Ta ohoKAnpOpOTA
1+J, 1-J, I, J

Avonm

I+J) = J.OEX nu’x dx + IOEX ocuv’x dx = J.OE (X nu’x + xovv*x)dx = J.OEX (Mu’x + cvuv’x)dx

1)

2
z 2 07 2
J.Zxdx = X_ = 2__0_:
0 2 |, 2 2

I-J = J.OEX nu’x dx —EX ocuov’x dx = J?(X nuw’x - x ovv’x) dx

T
8
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T

LEX (Mu’x — ocvv’x) dx
{2 x MH2X ) o nuZX I muZX dx
0 2 2
nnur  0muo 1¢; 1 5
= {_HL__HM } + EJ.OZ nu2xdx =-0— 2 [GUVZX]S

= J.E X(—ovv2x) dx = —J.OE X ovv2x dx

-1-1) = % (2) Ko éyovpe :

LD+ = 21=

Q-2 = 2=
I pedodotl ohokinpoong -6 > Oswpnrikd —ovvleTo O<pata

P> olokApopa avticTpopng
B B
* 1 peTdPacn amd To Vo OAOKANP®ULO 6TO GANO If’l (x)dx O J- f (x)dx yivetow avékoya pe to
TOL0L GLVAPTNOT £XEL YVAOGTO TUTO 1] €lvat ATAOG 0 VITOAOYIGUOG TOV OAOKAN POLLATOG .
* Av nepdoovpe and v oy f kavovpe aviikardstaon X =f(u)

* Av mepdcovpe and v f oty ft ,KGvovpe avtikotdotaon X =f* (u)

B B
> 1) OVTIKOTAOTAOT Ioybel 611 I f(x)dx = I f(a+B—x)dx

om0l

B
[pdypott ,ov 6t0 odokAnpoua 1= jf (X)dX féoovpe X=a+P-U=U=a+B—X

TapVOLLLE :
edx=d(a+p—u)=dx=—du
ou, :a+B—a:B kot U, =a+PB—P=a ,omdte

= jf X )dx = If a+p— If o+p—u)du = jf o+B—u)u=

:jf(aﬂs—x)dx , Gpa ;[f(x)dx::[f(owﬁ—x)dx

» Av f givon GpTia suVaPTNON,TOTE 10 DEL j& f(x)dx = ZTf (x)dx
—-a 0

ameoEIEn
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| = j[f (x)dx = j;f (X )dx +If (x)x=L+I, (1)

210 ohokAnpopa I, kévoope arlkayn petapfinmg,
fétovtag U =—X = X = —Uomdte kar dX =—du
To véa dkpa givar U, = —X =o ko U, = —X|X:O = 0,omote

S =j;f(x)dx =if(—u)(—du)=—_j[f(u)du :If(u)du =;ff(x)dx 1), i
(1) 1=21, & I = [ £ (x)x = 2] F (x)ox

> Av f givor meprrti) ouvapTnon,TéTE 1o vEL I f(x)dx =0
ameoeen

ool £xovpe
0 0 0
ol = jf(x)dX:jf (—u jf )dU——I )dU— I, ,omoten

(1)<:>I=I1+I2=—I2+I2=O<:>I:Jf(x)dx=0

gpappoyn 47.1
Aiveton 1y oovaptnon T (X) =x*+2x+1 .No amodsiere 6Tt givon avTioTpéyiun Kat

4
VO, VTOLOYIGETE TO OLOKA PO I 7 (x)dx
1

Avon

* H cuvdpton f eivar mapayoyioyun (o¢ molvovoutkn) pe f'(x) =3x*+2>0,5mAadf eivon
yvnoing avéovoa ,dpa kot 1—1kat katd cuvenela Oa avtioTpépeTol .

* @¢tovpe f(X)=u,omdte kar x =f (u).

* Eivar dx =df (u)=F'(u)du «atyw ta véa drpa &xovpe :

fi14

bou=f"1)=1=fu,)=f U,)=f 0) >u,=0 «m

f
bou,=f14)=4=f (u,)=>f U,)=f () = ,=1 Ko étor maipvovpe

1 4

If’l(x)dx:juf'(u)du :jxf'(x)dx ::[X(3X2 +2)dx :I(3x3+2x)dx :[3%+x2}

0
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gpoappoyn 47.2

B B
a.Na deitere 611 If (X)dx = If (a +B- X)dX

;dxl

B. Na vroloyicete T0 ohokApopa | = 3
1+ep°X

@\;;Q—-.w\a

Avonm
a.Agg TV amo6delln mapondve oty pébodo 47

1
1+ep’X

B.Kévovpe epappoyn tov a. epotipatog yio f (X) =

T T, .,
o=— ko 3= 3 ,OTOTE £YOVUE :

6

3 1 3
1+ oc@’x 1+~ 1+epX
EQPX
"Exovpe Aowrov
o |=J xau

eQ°X 21+ £¢°X

3 1 3
ol+])= dx + dx =
-T[l+ e@°X ;[1+ eQ°X J.l+ e@°X

wl3a
ola
o3

olawla

T

3
dx = Ildx = [x]
s

o|

6 6
Advoupe 10 GOGTNHA

1=J z
re =2 Smhody I:J‘%dx:E
I+J:€ 12 ° 14+ ep°X 12
G

gpappoyn 47Z.3
Av 1 ovvaptnon f civar soveyng oto [a,B] KOl 1oL f(OL +B- X) =f (X)

B B
v kd0s X € R ,va dcikete 611 : IXf(X)dX = a_;ﬁjf(x)dx.

Avon
B (vmo9) B
@<ToVLE Izjxf(x)dx = I=jxf(oe+B—x)dx
e Kdavoupe avtikotdotaon o+P—-X=U=X=a+3—U

e Awgopilovpe kot givat d(OL+ B— X) =du= (OL +pB- X)I dX =du = —dx =du = dx =—du
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® véa Gkpa u1=0L+B—X|X:a=[3 Kot U, =o+B—X  =a

x=p

sivon

I=ixf@»+ﬁ—xﬁx=T01+B—uﬁ(uﬂ—mU:—EQx+B—uﬁ(uﬁu=T01+B—uﬁ(uﬁu

B

a

=(oc+B)z[f(u)du uf (u)du = (oc+[3)if(u)du—|:>2l (oc+[3)_[ (u)du =

Q'—,m

B

:>2I=(a+[3)jf(x)dx:>IzaTJrij(x)dx

o

gpappoyn 4Z.4
5
Na Bpebei 1o ohoxkipopa IX“O‘UVlSXdX
Avon
@¢rovpe T(X)=x"cLuv*X ondte f (—X) = (—X)l7 cLV” (—X) =—X"ouv°x = —f (X)
dnAadn n cuvdptnon T eivon meprrtn kot katd cuvémeia &xovpe

5
I x"ouvxdx =0
-5

gpappoyn 47Z.5
¢ Xouvx + e

Na Bpe0si 1o ohoxkMjpopa | = I—Md
1+e
Avonm
x \ L gk
) Xovvx +e” | XoLVX | ey
Eivaw | = J. M J. o J. B ‘ (1)
1+e 1+e
XGLVX
e H cuvapton f (X) = elvan meprrt yuort
—XoLvV(—X —XGLVX
f(—x): (x ):_ X =—f (X)
1+e 1+e
Koatd cvvénela €goope
XovvX
= .f G X
1+e
el
e H cuvaptmon g (X) = glvon dptio yiori
1+e
-] X
€ €
g(—x):l = X (X)
+e 1+e
Koatd cvvénela €govpe
gmavainyn - 3 47
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o le_dx_z (4)dx 2[In(1+e")] =

0

el 2finse) nas) -2

= [

1+ e -[1+ e”

gpappoyn 47Z.6
i) Na Bpeite Tqv mopdyowyo g ovvaptnong f(x) = In(x+ X+ 1)

i) Na omodciéete 0TL I: 1 dXZIn(1+\/§)
X+
Avonm
f(x) = (In(x+a\/x + )) T\/m (x+»\/x2+1)'

= 1 -[1+ ! (x2+1)'j = 1 -(1+ ! ZXJ
X+X*+1 2Ux% +1 X+x2+1 240%% +1

_ 1 .[1+ X j _ 1 .x/x2+1+x _ 1
X +x° +1 Ix2+1 X+Ux2+1 X% +1 N

j:f 0)dx = f(1) — f(0) = In(L++2)—Inl=In(L++2)

spappoyn 47.7
"E6to pio covaptiyon f pe coveyn v 77 kou yio v omoio woyder
Ioﬂ (f)+f " X)) quxdx =2.
Av f(m) =1, penv Porbeio Tng ohokApwong katd wapdayovreg,
vo, vroloyicete to f(0)
Avonm
Eivau J: f)+fF"X))quxdx=2 <
I:f(x)nux dx + J.Onf "x)nux dx =2
jonf(x)( —ouvx) dx + jo“ (f (X)) Mux dx =2
[—ouvx f(X)]; + J:f '(x) ovvx dx + [f "(xpx]; — ij '(X) oovx dx =2

(—ovvr f{7) + cvv0 (0) ) + ( () nur—£(0) nuo ) =2
1'-1+1-f(0)+0=2 ,omote  f(0)=1
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I enPadéd ympiov

A. gupado yopiov mov oynpartileror and pia cuvapTnon

@ To guPadov tov yopiov Q mov opiletor and T ypoeikn nopdotacn g f , 1ig svbeieg X = oL,

B
X =B kot tov GEova XX gtvar E(Q) = I |f (x)|dx . Eldwcé €yovpe

Av f (X) >0 yiokG0e X € [OL,B] ,T0TE

Ezif(x)dx

VA Av f (X) <0 yukdbe X € [a, [3] ,totE

E :—S[f(x)dx

Avn f (X) dev datnpet otabepd TPOHOM O GTO
¥ [OL, B] ,TY, 6TO NmAaVO oynua ,0a woydet
E(Q)=E(Q,)+E(Q,)+E(Q,)=

Y 3 B
If (x)dx—jf (x)dx+ff (x)dx
O ) ' 8

(i omov 7,8 etvar ot pies mg f(X)=0
—f(x)dx Lpf(x)dx 670 [OL,B]

| s o

& otV mepinTeon mov dev diveran pio and Tig gvbeieg X = o, X = B (1] Ko 115 dVo) ,00 maipvovpe

116 pileg g e€iomong T (X) =0
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B. eupadd yopiov mov oynpartifeTor amwod 6V0 GUVEPTNOELS

@ To guPadov Tov yopiov Q wov opiletor and TI¢ ypapikéc Tapldotach Tov cvvapticenvt,g |

B
TG evleieg X =a, X = eivar E(Q) = Hf (X) - g(x)ldx . Eldwcd €yovpe

Av f (X) > g(x) Y10 KGPe X € [OL,B] ,TOTE

= (109000

i Av n dogopd T (X) —g(x) dev datnpet
6100epd TPOCT O GTO [OL, B] ,TTY, GTO OTAAVO

oynua ,0a woydet :
E(Q) =E(Q)+ E(Q )+ E(QS):

Wy + 1 )
Ay I( )dx+j —f (x))dx +

| (- gx))ae | (reT=gtx))ax

&
L (g(x)- f(x))dx .\ I

omov 7,8 eivan ot piCeg g f (X) = g(X)
610 [OL,B]

& otV mepinToon mov dev divetan pio and Tig gvbeieg X = o, X = B () Ko 115 6V0) 00 maipvoovpe

116 pileg g e€iomong T (X) =g (X)

gpappoyn SA.1
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Na vroloyicere To pPfadov Tov POV TOV TEPIKAEIETUL OO T1] YPOPIKI] TAPAOTAGCT)
g suvaptnong f(X) = X° 7 2x+3, micevbeisg Xx=0, X=2 KouTov GEOVE TOV X
Avon

Bpickovpe 10 Tpdonpo Tov tpidvopon  f(X) = X2~ 2X + 3 oto Stdotnuo [0, 2]
A=4-12=-3<0, dpoa f(X)>0 yuwxdbe XeR.

3 2
To {nrovuevo euPadov sivor:  E = IOZ (x> —2x + 3)dx = {%— x? +3X}
0

= §—4+6=E
3 3

gpappoyn S5A.2

Na vroloyicete To nfadov Tov y®Piov TOV TEPIKAEIETAL ATTO TNV YPOUPIKY] TAPACTAOT] TNG
ouvaptiong f(X) =x*~ 3X Kl TOV GEOVE TOV X

Ao

To onpelo toug g C; pe tov dEova tmv X €yovv teTunpéves Tic Aoels g eélowong  f(X) =
0 < %7 3x=0

X(x=3)=0
Xx=01n x=3.
To duaopo oAokAnpwong etvarto [ 0, 3]
[poonpo g f : X |=% Q 3 + o
f(x) + 0 - 0 +

Enewy f(x) <0 oto [0, 3], Oasivar E= j:—f(x) dx = j:(—x2+3x)dx

3 273
[T o
3 2 2

+ = —— J—
3 2 |

gpappoyn 5A.3

Na Bpeite To epfadov Tov yopiov mov TEPIKAEIETAL ATO TN YPOUPIK TOPAGTACT] TNG

. —Xx*+4x-3, x<2 .
covapmong f(x) = KOL TOV GEova TV X.
—2X+5 , X222
¥
Avonm 1 B
: i (o dy ) = N
XILer(X)_XIL@( X“+4x-3)=1 5 N
limf(x) =lim (-2x+5) =1 1
x—2" x—2"
f(2) =1

apa T ovveyncoto X,=2, dpo cvveyng oto [
Kowé onpeia g Cr petov afova X'X: —X*+4x—-3=0 < x=1 dapa A(l,0)
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-2x+5=0 < x:E dpa A[ﬁ,oj
2 2

[Ipéonuo Tov KAGSov  —X*+4x—-3: —X*+4x-3>0 <
X*—4x+3<0& 1<x<3 movioyvetagod Xe[l, 2)
[Ipdonpo tov kKAGdov 2X+5: -2X+5>0 <

—2x2—5<:>x§%

5 5
Enoptvag  E= [2|f(0]dx = j12|f(x)|dx + [21f(x)]ax
5
= Ilz(—xz+4x—3)dx+_E(—2x+5)dx

x® ’ 5
= {——+2x2 —3X} +[—x2 +5x]2
3 2

1

= (—%+8—6j—(—%+2—3j+( 245+225j (-4+10) = %

epappoyn S5A.4
e —e,x<1
Aivetor i ouvaptnon f pe tomo f (X) =1+Inx
X

x=>1

No amodci&ete 6L N T givar ovveyig Ko vo, vroroyicete To epPfadév Tov yopiov , To
omoio mepkAgieTan amé ™ Ypopikn wopdctacn s f, Tov agova XX kot Tig gvbeieg

pe e&romoeig X=0 ko X=¢€ .

Avon

H f elvan ovuveyng ota (-0,1) , (1, +00) ®¢ S10popd GLVEXDY GLVOPTHCEDY KO
TAIKO cuvey®v cuvapToewv avtictowya .Eivat axoun :
JIn1

«/WJF

_—_o f(1)= T_o

lim f(x) = lim (e*-e)=e-e=0, I|m f(x) = lim
X—>1 X—>1

X — 1"

apa lim f(x) = lim f(x) = f(l) . Zuvenmg fswou ocuveyng oto R.
X =1 x— 1

To kéfe X [0, 1) sivan e<e’ = e*-e<0=f(X)<0 ko Y10 k4Oe X [1, €]

/ 1 e
etvon f(X)= Inx >0 .To {nrovuevo euPadd eivar EZI—f (x)dx +J-f (X)dx =
X 0 1
nx e 1 3
j(e e )dx+_[ X gy = [ex- €]+ J'(In x)?(Inx)"dx =[ex- ex]g+[§(lnx)2]f:
1
2 5
= (e-e)-(0-1)+ —-1-—-O: = T
(e-e)-(0-1) 313055 e
smovainym - 3 52
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gpappoyn SA.5

ax’ , x<3
‘Eoto f mo tpoaypotuc ovvaptnon pe tomo : f(X) =491 _ g3
, X>3
X=3

a) Av 1 f givar ovveyis , va amodeiéete 0T - 3

B) Na Bpeite v e€icmon ™ eQamTOnéVNS TS YPOPIKNS Tapdotaocns Cr g
cuvapmong f 6to enueio A(4, f(4)) .

v) Na vrtoloyicete 1o epfaddv Tov Y®Piov TOV TEPIKAEIETOL O.7TO TN] YPOPIKY)
TopaoToct TG suvaptnong f, Tov déova XX kat Tig ev0eieg X =1 kot X = 2

Avonm
a) Av n f elvar ouveyng Ba eivan cuveyng kat oto 3 ,apa lim f(x) = lim f(x) = f(3) .
x—3" X—>3~

_ ex—3

Il olo

X-3\”
Etvon lim f(x) = lim lim A=) lim (- %) =-1 ,
X—3* x53 X —3 X—3" (x — 3)’ X—3*

lim fi(x) = Iirg}(axz):9a,f(3):9a.Apa9a=-l o a=-

O+

B) Tor X > 3 givan :
f/(x) = A-e°)(x=3)—(1-e*®)(x =3) _ _e3(x—3)—(1—e*)

(x 3 o
11— _a4-3
f ’(4) = %(18) =-1. AKéWl sival f(4) = 1 fs =1-e.H SéiG(DGT] mge

epantopévng g Crs oto onueio A(4, f(4)) eivan: y—f(4) =f'(4)(x-4) <
oy-(1-e)=-1(x-4) ©@y=-xtb-e .

2
v) H f givar suveyng oto [1, 2] dpa 1o {ntoduevo eufadod sivar E = _[ [f (x)|dx =
1

‘ 24 : 24 x® 2 _ 1
—!|a|x x-|oc|!x X—|OL|[?]1 —§|0L|.

gpappoyn SA.6

Aiveton i ouvaptien  f(X) = X°- 6x%+9x+1 |, xeR.
o) No pELETNOETE MG TPOGS TN povoTovia TN cvvaptnon f kol va amwodeicete 6TL
f(xX) >0 o kabe xe[l, 3].
B) Na Bpeite To epfadov Tov yopiov mov wepikieieTon 0o T YPOPIKY TOPAOTAGT] TNG

cuovapmong f, tov agova X X ko Tig gvleieg x=1 kot X=3

Avonm
o) T k60e x € R eivon f'(X) = 3x%-12x+9 = 3(x? - 4x+3) , f '(X) =0 < x?- 4x+3=0
<X =1Mx=3.Tonpdonuo ¢ f (X) paiveton cTov mapakdTo TivoKa :
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X -© 1 3 + o
f'(x) + 0 - 0 +

I I

Apa n f etvon yvnoiong advéovoa ota dwaotipata (-, 1), (3, +00) kot yvnoing
ebivovca oto [1, 3] .Adyw g povotoviag tng foto [1, 3] épovpe : 1<X<3 =
= f(1) > f(x) >f(3) = f(x) > 3°- 6:3°+9.3+1 = f(X) =1 . Jvvendc Ha eivar kot
f(X) > 0 yuo k60 xe[1, 3] .

B) T'a kabe xe[1, 3] n f elvan cvuveyng mg moAvmvopky kot woyder f(x) > 0.

3 3
Apa 1o {ntoduevo euPado sivar E = If(x)dx :J.(Xs —6X> +9x+1)dx =
1 1

4 2
[%-2x3+ 9%+x]f =6t

gpappoyn SB.7
Na vroloyicere To pfadov Tov POV TOV TEPIKAEIETAL OO TIS YPOUPIKES
TAPAGTAGES TOV suvapTiocoy f(X) =X kar g(X) = 2x—Xx°.
Avon
Bpioko ta onpeio Topung v 600 YpapIiKdv TopAcTACE®Y , Ol TETUNUEVES TOVG EIvaL 01 AVGELS TNG
efiooone f(X)=g(x) < x3=2x-x
X2 -2x+x*=0e x(x>-2+x)=0<= x=0 | x=-2 R x=1
Adotuo olokAnpwong eivarto [-2, 1]
H Swagopd  f(x) —g(x) = x3 +x* = 2x = x(X* + x —2) = X(X + 2)(x — 1)

Hpoonpo g dwpopds f(x) —g(x)
X |- -2 0 1 +o0
f(x) - 0 + 0 - 0 +

0 1

Emopévog  E = .[_2 (fFO) —g(x))dx +_[0(—f(X) +0(x))dx

! 43 27° PR ,

= J'_Oz(x3+x2_2X)dX+ J.(_Xs—XZ—I—ZX)dX = {XT+X__ZL} _{_X__X__'_Zi}
0 2

= —4+§+4—1—l+1 = 37
3 4 3 32
gpappoyn 5B.8

Na vrroloyicere To pPfaddv Tov POV TOV TEPIKAEIETAL OO TIS YPOUPIKES TAPOOTACELS TOV
GUVUPTIGEMV

f)=Vx—1 xkm g(x)= XTH

Avon
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Kowoé nedio opiopod  [1, + o)

Kowd onpeia tov C;, C, -

(=g < x- :XTH

_(x +1)°

-1 & 9X-1)=(x+1)°

S X-—9=XP+2X+ 1 X2 TX+10=0

& X=2 N X=5

[Tpodonpo g dopopdg F(X) —g(x) : f(X)—g(x) > 0<  f(x) > g(x)
o Jx-1 > XT”@ 3dX—1 > x+1le 9(x—1) > (x +1)?
S X-92xX+2&xX+1e X IX+10<0 < 2<x<5

E = [2f dx = [(F dx= [(Wxo1-hax = [Pyxctax- [
= JZIF00-g09lax = [, (F9-g0)dx= [;(x-1-=dx = [[Vx—Tdx— [/ =dx

5

= J‘ZS(X—l);dX—%E(X+1)dX = ﬂ _E{X_Z_FX}

1., | 327
2 2
3P 2 > 3
= g|:(x_1)2:| _l X_+X = 2(42 _1)_1(§+5_ﬂ_2) =1
3 , 3| 2 ) 3 3 2 2 6

gpappoyn 5B.9

"Eot® 1 sovdptnon f(X) = 3x?
i) Na Bpeite v eéicoon ¢ cpantopévng g C; oto onueio g A(l, 3).
i) Na vroloyicete 10 epfadov Tov yopiov mov wepikieietor amoé T Cr, TV

gQpamTopév) TNG 670 A Kot Tov dEova TV X.

Avon ¥
34 A
) f'x)=6x, f(1)=3 «xu Ff'(1)=6
Apa 1 epamtopévn oto A eivan: y—-3=6(x-1) < y=6x-3 -
i)

Avolnrdpe 1o eufaddv Tov PIKTOYPEUIO
tpryovov OBA, 6mov 1o B eivar to onpeio toung
™G PAMTOUEVNG Ue ToV &ova TV X.

[wy=0, n y=6x-3 = X=%, apa B[%,Oj

dépvoope AT L x'x, omote I'(1,0)

Zntovuevo guPado :
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E = (Mwtoypappo OT'A) — (Tpiymvo BI'A)
_ 1 1 _ 1 2 1
= [ [Foo|dx - I;|g(x)|dx = [ [3x?ax - j;|6x—3|dx

= f:3x2dx - E(Gx—s)dx = [XSJZ - [SXZ—BXT1

oo prald) ] - ]

:1+§_§ :]__E:
4 2 4

gpappoyn 5B.10
1) No vroloyicete To epfadév E(L) tov ympiov mov mepikieietar 0w TG YpoQkég

. . e .
ToPAcTacElS TOV cuvapticeny f(X)=—, g(X) =Inx, Tov Géova TOV X Kot
X
v evleio X=A, A>¢€.
i) Na Bpeite To 6pro Jim E(L)
—>+o0

Ao

1) Kowd medio opiopov to (0, +o0)

Kowé onueio tov C;, C; 1 f(X) =g(x) ¥
= €= Inx < TIpopavng pilo to €
X
Apo B(e, 1)
e

Eotw h(x) =f(x) —g(x) = — — Inx , A

(x) = f(x) - 9(x) » o .: :

pe mpopoavn pila to e.Eivau /.;. & K x

hr(x):_%_l <0,

X X

apa. h yv.avéovoo. = 710 € povadiky pila.
To {ntovpuevo gpPadov mepikieieton and ) ypouun ABAKA
EW = [TInxdx+[ Sdx (1)
1 e X
AMG jl In xdx :L X Inxdx = [xInx]; —L 1dx = (e-0) — (e-1) =1

L e A
Ko —dx =[elnx] =elnr—e
e X €

1) = EM=elnk-e+l1

ii) Eivan xIim E(\) = xIim (elnki—e+) =+
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gpappoyn SB.11

i) No vroloyicete To epfadév Tov yopiov Tov TepKAEicTAL 0TO TN YPOPIKNY
nopaotoot TG suvaptnong f(X) = N , TV EQUATONEVH] TI|G GTO GNUEI0
(1,1) ko tov dEova TV X.

i) Na Bpeite v cv0cio. X =a 1 omoio yopilel To yopio 0VTé 6€ 600 1W6EPPadiKa
yopia.

Avon

N |-

NEX) = —— = ()

24x

E&lowon g epantopevnc oto A(l, 1) :
y— (1) = f'(1)(x-1)

1
-1==(x-1 Y
y 2( )
i
y:lx+l \#
2 2

H gpantdpevn oto A téuvet tov d&ova Tv X 6to onpeio pe teTunpévn v Aon mg e&icmong
1 X +l =0 < x=-1
2 2

To {nrovpevo epPadov ympiletar and tov dEova Tov Y og dvo pép.

2 0 2 3
E= IO lx+1 x+J‘l 1x+1—«/; X = 1~X—+1X + 1~X—+1x—gx2
2 2 o2 2 22 2 |, 122 2 3

11112 1

= —_—— — 4 — —_—— = =

4 2 4 2 3 3

1

0

i) E&etalovpe av vadpyet Tiun tov a pe —1 < a < 0 ét61 ©oTE va 1oyvEL

2 o
I (1X+1)dX=E P E.X__le =
12 22 B

2 2 2
-3-6 -3+

noa=
3 3

-3+46

3

f—

INES
+
N Q
|

+

N |
Il
|-

ol
N

&

3+ 60+1=0 < a=

Amo avtég, oto dtbotmua [-1,0] avikelrn o=

—3+4/6
3

Apam evbeio X = xopilel 10 yopio og 600 weuPadid TUNUATO.

Avalntovtag evfeic X=a pe 0 < a <1 @Bdvovue oce advvarn eEiowon,

apo dev vtapyetl T€Too evbeia.
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gpappoyn 5B.12

Na vroloyicere To nPfadov Tov POV TO 07TOI0 TEPIKAEIETOL OTTO TIS YPUPIKESG
TOPUOTACELS TOV GUVUPTI|CEOV

f(x) =Inx, g(x)= Ini Kou v gvleio y=1In2.
X

Avonm
H cvvéptmon g ypapeton
¥
g(x) =In= y=
X
¥=
g(x) =In1-Inx nz-
g(x) = —Inx
0 4

Ondte N ypapikn g Tapdotact ivat

ocvpperpkn e C; g mpog tov dEova

TOV X.

Tetpunuévn tov onueiov toung A g C; pe v evbeio y =1In2 :
1

Inlzlnz = l:2 & Xp ==
X X 2

Tetunuévn tov onueiov toung B mg C, pe v evbeio y = In2 :
Inx=1I2 < x;=2

Tetpnuévn tov onueiov topng I' tov C;, C:

Inx=-Inx < 2Inx=0 < Inx=0 < x.=1

Ot kdBetec otov dEova XX amd ta. A, B opilovv ta dkpo 0AOKANPpOOTNG.
H kd&0etog otov aEova XX amd 1o ' ywpilel o {ntoduevo euPfadov oe dvo uépn.

1 2
E = j£(|n2+|nx)o|x+j1 (In2 - Inx)dx
2

EInde + Elnx dx + flnz dx — Lzlnx dx

InZEl ldx + Ex’lnxdx + InZJ.l2 1ldx — J'lzx’lnx dx

In2-(l—%) + [xInx]i - [1 1dx +In2. (2-1) - [xIn x]f+f1dx

2 2

%In2 + L. Inl—% In%]—(l— %)+In2—[2ln2—1.|n1] F2-1)

=t il i am2+r
2 2 2 2
= 1In2+lln2—i—ln2+1 = l
2 2 2 2
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gpappoyn 5B.13

"Eot® E(A) To enfadod tov yopiov mov mepikieieton amo TIS YPOUPIKES TAPUOTAGES — TOV
suvaptiocsov f(X) = Inx, g(x)= 126" kon Tig gv0eieg X =1 ka1 X = A, pg 1> 0.
a) Noa vroloyicete @G cvvapTion TOV A TO Eufado E(D) .

B) Nao Bpeite to 6pro lim E(}) .
A—0*

Avonm

@) Av e (0, 1) t6te E(L) = j(g(x) —f(x))dx = 12e — 12¢* + Al .

A
A
Avi=11t0tce E0)=0.AvA>1161e EQ\) = I(g(x) —f(x))dx =
1

=_12e + 12" — Aln\..

B) lim EG) = lim (12¢ - 126"+ MImk) = 12 12 + lim 2 =

A—0* A—0" A—0" E

A

1
=126 12+ lim —A— =12e— 12+ lim (-3) = 12e— 12.
A—0* 1 e
7
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Im (lVlG(’)ﬂ]‘l‘SQ -1 0aTasn cVVOPTINEE®Y > ATUEN 0LOKANPORGTOV

B
b Avn f eivor cuveyns oto [o, B] ko ya ke X € [a, B] wybderom f(x)=0 = .[f (x)dx >0

B
b Avn f eivor cuveyns oto [o, B] ko ya kaOe X € [a, B] woyderom f(x)>0= _[f (x)dx >0

B Av f(X) >0 oto [a,pB] kou n T dev undevileton mavtov oto [o,B], (nAadn va vadpyet Eva
TovAdyoTo X, €[ o, B] 1 F(X,)#0)

B
1€ j f(x)dx > 0

> Av ot ovvaptioeig ,0eival cuveyeic oto drtdotnua [OL.B] ,TOTE ©

B B

o Av f(X)Sg(X) yio Ké0e XE[OL,B] ,TOTE jf(X)dXSIg(X)dX
B B

o Av f(X)=9g(X) yio k60e X €[a,B] ,to18 jf(X)dXZIg(X)dX

o

f(x)<g(x) 5 ;
® Av {Kaut = jf(x) dx<_[g( X) dx
vropyet X, €[o,B]:F(X,) #9(X,) * *
B B B
L Toyver Ot j f(x)dx < j f(x)dx| < j [f(x)|dx

INao va amodeiovpe avicOTNTES HE OLOKANPOUOTA ,YPICLLOTOLOVNE :

S Av 1 ouvaptnon  f eivar ovveyic oto [o,B] kar m=minf(x), M=maxf(x) yia
B
Xe[oc,B] ,10TE 10x1381:me(X)SM:>... [3 o SI [3—(1)

b 115 Bacikég avicoTnTE

o x| <|X| xeR = |X|<nux<|x| XeR kar nux <x x>0

e Inx<x—-1<x x>0 , € 2x+1>X , X Fror e >¢(x)+1>¢p(x) , ¢(x)eR

* TIG AVICOTNTEG OV TPOKVTTTOVY 0td T0 ®MT , TNV povotovia kot akpotato g T .

* TIC AVIGOTNTES TOL TPOKLITOVY OO TNV KVPTOTNTA LG CLVAPTNONG KoL TNV EQOUTTOUEVT TNG
o€ éva onueio .

5 115 alyeBpicég Baotkég avicOTNTEG <1 XxeR kot X+ = >2 x>0
X

x*+1
5 TG OTO1EC OVICOTIKEG GYECELS LTOPOVV VO, VITAPYOLV 0T, OEGOUEVE TG AOKNONG 1| LWITOPEL VaL

£XOVV TPOKVYEL GTNV TOPEI TOV EPOTNUATOV TNG .
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gpappoyn 6A.1

Na amodeifete TIC AVICOTNTES

1 1 1 Hx 3
A.Inpx3dx<— B. I?—dxdn =
5 4 o X +2 2
Avon
A.T'vopilovpe 6Tt yuo kdBe X >0 oyver nux < X pe 1o "'="" va 1oydel povo yuo X =0,

1
Eniong yia To ohokApmpa Inux3dx gxovpe ot X €[0,1],omote Mux® <x° (1) peto =" va,
0

oyveL povo yio Yo X2 =0« x =0 (2) .
4 1 1
‘Etot Aoyo tov (1) ko (2) moipvoope J.n ux’dx < fx3dx {)21 } =7

0

1
Anhodn j nux3dx < % .
0

. . NuX X 2npx _ 2X oo ,

B.I'a xdfe X €]0,1] eivar nuX <X = < = < £1o "'="" vo 1oy0el
[0.] L +2 xX+2 xe+2 w42 X

povo ya yioo X =0.

t 2nux ¢ 2x X
Apa I ?“ dx<_[ ——dX = Ide —dx— [In(x +2)]

o X“+2 o X“+2 X +2 o X2 +2 0

=E(In3—ln2):lln§=ln\/§

2 2 2 2

t Mux 3
Aoy | Tlidxdn\/: .

o X°+2 2
gpappoyn 6A.2
Na amodeifete TIC OVICOTNTES

1 1
1 2 1
4 x“ =1

A.!In(1+x )dx<g B._!‘e dx>§.
Avon
ATvopifovpe o1ty kébe X >0 wyder Inx <x—1 (1)pet0 =" va wydet povo yio X =1.
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1
Eniong yia To ohokAnpmp Iln (l+ x* )dx éovpe 011 X €[0,1],0mote Hétovtag oy (1) dmov
0

X =1+ x* noipvoope : In (1+ x“) < (l+ x4)—1: In (1+ x“) <x*

pe 1o ~'="" va ioyvel povo yo yo 1+ x =1 x* =0« x =0 (2) .
h h T 1
‘Eto1 Moyo Tov (1) Kol (2) TaipVoLLE .([In (1+ x* )dX < ‘([X“dx = [E} =c

0

Anhadn j.ln (1+x* Jox < % .
0

B.I'vopilovpe 011 yio kGbe X € R 1oyvet € > x+1 (1) ue 1o “'="" va woydel povo yio X =0.
1

Emiong ywo T0 ohokAnpopa Iexz‘ldx &yoope OTL X € [0,1] ,omdte BEToVTOg OTNV (1) 6mov
0

2 2
X — X? —1maipvoops : €47t > (x2 —1) +1=e > x?

(xe[0.1])
pe 1o '="" va woydet povo yuyia X2 —1=0<x* =1 < x=1 (2).

1 1 3T 1
‘Etot Aoyo tov (1) ko (2) moipvoope J.exz‘ldx > szdx = {%} = % . Anhody J. e ldx > % :
0 0 0

0

gpappoyn 6A.3
Aiveton 1] kopti suvaptnon f: R - R yw v omoia woydovv f(O) =0km f'(O) =1.

1
Na dgi&ere 6TL lim HZIf (X)dx— 1]X3 —In x} = +00
0

Avon

1
H napdotaon ZIf (X)dx —1 tov ohokAnpadpaTOg pEGH otV TapEvOEsT Lo Tpodlabétel va Bpovpe
0

TO TPOGNULO TNG .
* H f eivan xup ,ométe 1 C; Bpioketor mdvto Tave and Ty epantopevn g oto X, = 0,ext0g

BéBata amd to onueio enagphig O(0,0).
* H e&iowon mg epomtopévng oto X, =0 eivan (¢) 1 y—Ff(0)=F'(0)(x-0)=y=x

* Etot éyovpe f(X) =Xy kabe x €[0,1],pe 10 "'="" va 1o)det povo yia x =0.

1 1 1

1
:%:If(x)dx>%:>2.[f(x)dx>1:2jf(x)dx—1:c>0
0 0 0

1

1 2
* Onote .[f (X )dx > dex :{X?}
0

0 0
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c>0
* 'Eto1 10 {ntovpevo 6po ypdoetar  lim [Cx3 —In X] =
X—>+00

00—00  X—>+00

lim XS[C—IQ—;(j (1) Opog

1
X

Il 818

. . Inx .1 , ,
lim X° = +o00 xou lim —- m === lim — =0 ko amd v (1) TOIPVOVLLE !
X—>+00 X—+0 ¥X° DLHx—+0 3 x—+0 ¥

c>0

lim Xs[c—l?(—;(j=(+oo)(c—0) =+00
gpappoyn 6A.4

Noa amooerydel ot :
a) H suvaprnon f pe f(x) =X givar yyoiong avéovea .

K+l K
B) N k> 1woyvovy : Jx < j Jxdx ko _[ Jxdx < Vx
K k-1

Avon

a) Hf éyelmedio opiopov to A=[0 , +o0) kot givarl cuveyng oe avtod . Akoun yio

kabe Xe (0, +o0) givan f "(X)= N >0 , omote n T elvon yvnoimg avéovoa oto A .

2x

B) ' kabe X e [k, k+1] elvan k<X = \/ES\/;: \/;-\/E >0

K+l

= [(x—k)dx>0 =

K K

[ - | x>0 | x> R ] 1dx = | Jxdxs VR el =

K K

K+l

J‘\/;dxzﬁ.

K

INo kéOe x e [k-1 , ] sivalxﬁK:\/;S\/E:\/E-\/; >0=> I(\/E—\/;)dx >0
k-1

= T Jicdx - T Jxdx >0= Jk jildx- j. xdx >0= \/E[K-(K-l)] > j. xdx =

k-1 K K k-1

K

J.\/;dxsﬁ.

k-1
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gpappoyn 6A.5

1
Na amoderyfei 6T1: 2< I edx < 2e

Avonm
Eivan

2
el—x

e H ovvapmon f(x)= &xer maphymyo f'(x)= —2xe" pe Xe [-11]

2
Eivan f'(x) =0= -2xe™ =0= x =0 kot and ToV TivaKa,

X -1 0 1
f(x) + O -
f(x) 1 2

f(-1)=1 f(0)=e f(1)=1

npokontel 61t 1< (X) <e.Opocn f yata Xe [—1, 1] maipvetl kot GAAES TIHEG EKTOC TV 1, e

(apo? dev givon otabepn).
Katd Guvénsux

1.dx<|f(x)dx < |edx =1-(1+1)< dx <e-(1+1)= 2< e dx <2
I I I ( I I

-1

I@ (1\’166171]1‘8; -2 €01KEG GLVONKES 0AOKANPpONATOV

a=p N
x, € (a,B): f(x,) =0

f cuvepic

B
B Ioyver ot If(x)dx =0= {

> Av n ovvapmon f:A— R, 6mov A didotnpa, eivar cuveyfc oto A ko oydet f (X) #0

B
Yo KGbe X € [oc, B]Km usjf(x)dx =0, to1¢ givon o = .

o

b Av 1 ovvapmon f:A— R, 6mov A Siiotnpa, eivor cuvexng oto A kat wyvet f(X)>0

B
Yo KGbe X € [oc, B] Ko If(x)dx =0, to1¢ givar a. = .

> Av n ovvapmon f:A— R, 6mov A didotnpa, eivar cuveyfc oto A kot oydet T (X) <0

B
Yo KGbe X € [OL, B] Ko If(x)dx =0, to1¢ givan a = .

5 "Eoto 1 ovuveyng cvvaptnon T : [oc, B] — Ryt tv omoia woyver T (X) >0y k@Oe X € [oc,B] .

B
Téte woyvet : If(x)dx:0c>f(x)=0 , Xxe[a,p]
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gpappoyn 6B.1

B
INa v cvveyn covaptnon f woyvel 6t : If(x)dx =0.Tére :
a=p 13X, e((x,B): f(x,)=0

améoEIln

‘Eoto 6gv 1o0ovv ta mopomdve.Anhodn o # B Ka dev vrdpyel X, € (oc, B) oote f (Xo) =0
* A6 10 mpdto o # P, umobétovpe (ywpig PAAPN yevikdTTag) OTL AL < 3.
* And 1o devtepo mpokvmret Ot f (X) #0 yo kébe X € (oc, B) H f o¢ cuveyng kot pun undevilopevn

dtotnpet TpOoT O Kot £TGL

B
b Av f(X) <060 stvon kon J-f(x)dx <0,4tomo Kot

o

B
5 Av f(X)>00a eivar ko j f(x)dx > 0,4tomo .Kotd cuvéneio 1oydet To {nroduevo .

o

gpappoyn 6B.2
‘Eoto n ovvapmion T :A > R,cuveyig 6to dtaotnpo A Kot ioydst f(X) >0yw kad0e Xe A .

B
Tote av a,pe A km _[ f(x)dx = 0,va d¢ilete 6TL AL =3 .

ameoEIln
1°¢ Tpoémog

*Eoto Feivar pa mapdyovca g foto A dnradn F(x)=f(x),xeA.
B B
* Eivor j f(x)dx =0 = j F/(x)dx =0=>[F(x)]" = 0= F(o)-F(B)=0 = F(c)=F(B) (1)

Opwg F(Xx)=f(x)>0,xeA ,onote FToto A,dpa xar 1-1 Etor amd v (1) moipvoope o =P
it

2% tpomog

‘Eoto 6Tt o = 3

B
* Av a<ptote If(x)dx < 0mov givon dtomo .

o

B a
* Av a>f3 to0t¢ _[ f(X)dx = —I f(x)dx < 0 ov givar dromo . Apa o =f
o B
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gpappoyn 6B.3
"Eoto n cvveyig cuvaption f: [a, [3] — Ryw v omoia voyveL f(X) 2 0yw k@0 X e [a, B] :

B
Tote woyver : If(x)dx =0f (x) =0, Xe [(x,B]

Avon

B
* Av f(x)=01061e Bo 1o)det ko If(x)dx =0

B
* Eoto thpo 611 If(x)dx =0 kot vmapyet X, €[, B] éroto dote f(x,)=0.

o

B
‘Etot éyovue f (X) > 0 ko emeldn VITAPYEL U UNdeVIKN TN 00 1oyvEL J f(x)dx > 0 ov eivar dromo

o

;’Apa f(x)=0,xe[o,pB]

gpappoyn 6B.4

‘Eoto 0 ntapoyoyioyun covaptnon f: R > R yw v omoia woydst f(X) >0y kd@be Xe R
f(2)-3
a I f(x)dx=0. Na amodeitete 6T1 vmapyer & (1,2),dote N epantépevn 610 onpcio
f(1)
A(&,f (&)) va. givon TapdAiinin oty gvbeia y = 3X.

Avon
*'Eocto F po mapdyovcsa g f oto R .Tote Oa €yovpe :

f(2)-3 f(2)-3

f(jl) f(x)dx=0< | F(x)dx =0« F(f(2)-3)-F(f(1)) =0 <= F(f(2)-3)=F(f (1)) (1)

1

(vmoB)

* Opog F'(x)=f(x) > 0,ométe FTR,dpa kon 1-1.
Oné6te amd v (1) maipvoope f(2)-3=F(1) =f(2)-f(1)=3 (2)
* Oumg o v ovvdaptnon f ioydovv ot tpovmobécelc tov OMT oto [1, 2] ,apoV glval cuveYNg 6To

[1, 2] kar mapayeyicwn oo (1,2).0note vadpyer & € (1,2) dote

_ ()
f'(g)= f2)-f@) =f(2)—f (1) =3 ,dnhadn wxdet To {nrovpevo .
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GEMATA n POZOMOIQZHZ ggeTaoewv

OEMATA ZYNAIAZTIKA - NPOZOMOIOzZHZ

1. HOVOTOVIX - QVIGOTTA - EQATTTOUEVT) - eLBad0 pe avtioTpogn

‘Ecto n cvvapinon f(X)=X5 +X°+X.

A. No pelemioete v T og mpog v povotovia kot ta koiho Kot va arodeiete ot m T éxet
avTIGTPOPN GLVAPTNON).

B. Na anodeiéete 611 f(InX) <f (X —1) yia kdbe X >0.

I'. Na amodei&ete O0TL 1| gpamTopévn TG YPaeikng mapdotaong g f oto onueio (0,0) tépver v
YPOPIKT] TAPUGTACT] TNG f 7 oe éva povo onueto .

A. Na vroloyicete 10 eufadov Tov ywpiov mov mepKAEiETaL OO TN YPOUPIKY TOPAGTACT| TNG £

Tov dEova TV X Kot v evbeia pe eElowon X=3.

2. I10 - 6pLa - 6Y£0M TAPAYWDYWV - OAOKA P
Atvovtat ot ovvapticelg  f(X)=vXx®+1 — x katr g(x)=Inf(x)

A.Na deiete 011 T0 MESIO OPLopOV NG g gfvar A, =R

B. No Bpeite ta 6p lim f(x), lim m ko lim g(x)

X —> +© X —> - X X—>-0

I''No arodeiete 011 g’(X)xiX2 +1=-1.

ANa amodei&ete 0Tt

Iol ﬁ dx =In (\/5 + 1)
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3. ato AE antddsi&n oxéong - evpeon TUTOU - OPLO - OAOKAN PN
X+1

Aiveton n Topaywyiowun cvvapton f oto (0,+w0) yia v onoia woyvel Xf'(X) = 1
+

A. Na d¢i&ete OtL:
i) e ® 4+f(x)=x+Inx
I1) o Tomog g T eivan F(X) =Inx

x? =X
eI — £ (x) +f(X)

B. Na Bpeite to 6pio lim
x—1

1
I'. No Bpeite to ohokAipopa I(e“”” +f(x +1))dx

0

4. €0peoM TUTIOV - OPLO - OAOKAN PW LK

Alvetan n mapayoyioyun cvvépmon Ty v omoia 1oydet ot
f(x)+ X*f'(x)=0 pe f (X) >0 yw k60e X € Rxon f(1)=e7
1

13
A. Na eitete ont f(x)=e

B. Na Bpeite 1o 6pro lim (Xf (X))

—>+0

2

“ f(x
I'. Na Bpeite to ohokApopaL J‘de
X
1

5. €0peoT) TUTOL - povotovia- e€icwor - avicoTNTA

Aivetan n Tapayeyicwun cvvapmon f:R — R yio v omoia woydet

f(x)+f'(x)=€" pe f(0)=1
1
AN Seicere on f(x) == (e* +e
a deitete om f(X) 2(6 +e )

B. Na Bpeite ta dwwotiuata povotoviag g f .
ef'(x) e—f'(x)

I'. No oei&ete 0L 1 e&iowon W =0 éyel povadikn mpaypotikn pida .

2

a“+3 a?+3
2 1 1
A. Av a € R va deitete 011 .[ (ex +3 ——) dx > J. (e - mjdx
€ e
1 1
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6. €0pEOT CLVAPTNOTG - AVTIGTPOPT] - OAOKAN PW X - OpLa
Aiveton cuveyig cuvaptmon f:R — R dote %;EFX; =2 pe f(0)=4

A. No Bpebei o Tomog g f

B. Av g(x)=Inf (x)7ore:

1) va. Bpebei to medio optopon TG Kot vo eEETACETE OV AVTIGTPEPETAL.

I1) va Bpebei o TOTOG TG avtioTpoPng GuvapTNoNG Kot Vo, BPEITE TO GUVOLO TILDOV TN .

+Hx +16 =15

2
—X
f(x . er +f3(x
A. No vohoyicete ta lim () kot lim (X)
x>0 X—Inx = nuX—-ocvvx-1
2

I'. Amodei&te oTL

o'—.oo

x+1

7. g0peon TTAPARETPOV ATIO GUVOTKT) 0PLOV-0AOKANPW AT

@cwpodpe ™ ovvapmon F(X) =%’ +1+(a+1)x pe aeR.

. f(x
A. Na vroloyicete v T tov a€ R av yvopiCoope 6t lim Qzl

X—>+0 X

B. T v i tov o0 mov PBprKate wopamdve vo. VTOAOYIGETE TO OAOKANPOLLOTOL

1

i) I, = jf o )dx kot i) | _jxf

8. €0peon TUTOV-0PLO-0A0KAN PR

‘Ecton ovvaptnon F:R—>R ,ue
3f'(x)=6f (x)+2 ,ywxabe xR xau f(0)=0.

11
ANo Seiéete ot f (X) =3 + gezx

B.Na Bpeite to 6pto lim
X—>—00

1
I'"No vroloyiceTte T0 OAOKAN pOLLOL .[ 3xf (X)dx
0
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0. €0peon TUTOV-0PLO-0A0KAN pW X
Aiveton 1 ovvaptnon T (X) =X+2+——.
X+2
A. Noa Bpeite v e&icwon g eQUTTOUEVNS THG YPOUPIKNG Tapdotaonc ¢ f oto
onueio mov tépuvel Tov déova y'y .
B. Na Bpeite T1g acvpuntmteg TG YpAPIKNG Tapdotacng e cuvaptnong f.
I'. Na vroioyicete to epPfadov Tov Ywpiov Tov TEPIKAEIETAL OO TN YPAPIKT

nopaotacn tng cvvaptnong f, tov dova v X kot tig gubeieg x =0, x =1.

10. g@antopevn-epfado-opLo-orokAnpwpa

Atvetar n ovvaptnon f(X) = nux

A. Na Bpeite 116 e€lomoelg Tov y A
epantopevov g Cr ota onueia il y=Xx y=-X+TT
0(0,0) xa A(x, 0) T

B.Na Bpeite to gufaddv tov ympiov mov o“
nepikAeietar omd ™ Cr wot Tig I I 1=1/2 2I I I\X

TOPOATOVED EPATTOUEVES .

e F(X)
I'. Na Bpeite to 6pro lim——=
x—0 @* —1

A. No vroloyicete 10 olokAnpopa | = jf (x)exdx
0

11. €VPECT TAPAUETPOV - OPLO-0AOKANpWHA

Aivetou n ovvapton f(x)= Jx

. f (x2 —4X + 4)
A. Na vroloyicete 1o 6ptro lim =
x—2" e —

B. Na vroAoyicete 1o epfaddv tov ympiov mov mepikieietal amd T YpaQIKY|
napdotacn g cvvaptmong f(X) = Jx, TNV EQATTOUEVY] TNG OTO ONUELD
(1, 1) xoutov G&ova TV X.

I'. Na Bpeite v evbeia X =a—1 n omoia yopilel To yopio avtd o€ 600

oepPadukd ympio.
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12. g€0peon TVTOV-POVoTOVia-e€§i6W0N-0A0KAT) pW A

Aivetar 1 cuvépon f :(0,+00) = Ryw v onola wyvovv : (1) = g
3
ko F(x)+xF'(x) :w
X

A. Na deiéete ot f(X) = —%xz +In_x+ 2.
X

B. No pekemoete v f og mpog v povotovia ,akpotata kot va. Bpeite to
GUVOAO TIU®V TNG
I. Na Bpeite 1o tAf0og tov pidv me eéicmone 2InX —2ux = x°,6tav aeR .
A.No Bpeite Tovg Tpaypatikovg aptovg K, A, [l Yo TOLG 0T010VG 1oYVEL OTL
f(k+1)+f(A+2)=p’—2p+4.
E. Na Bpeite t0 odoxinpopo |(OL) = I f (X)dX ,0mov a > 1 kot otV cuvéyeln
1

70 6pro lim I((x)

a—>+0

13. gvpeon 0£onG peyioctov Kat TVTOV - VTIApEN - AVIGOTNTEG

Atveton n mopayoyiciun covaptnon f: (0, +OO) — R ,ywa v omoia ioyvouv :

f (X) +f’(x) = X—]e'x Yo KGOe X € (0, +OO) Ko €€l péylotn T o % Y

KOO X, € (0,+OO).
A. Na amodeiete 611 1 0éom peyiotov eivon X, =1.

1+InXx
B. Na anodei&ete 611 0 TOMOG TNC ivan | (X) =
€

X

2

I'. Na anmodei&ete 611 If (X)dX <3e-1.

1
AEcto n cvvaptnon F(X) eivar Tapayovoa g f pe F(l) =0. No anodeifete Ot :

1) n F éxer ehdyiotn Ty 1 omoia eivan apvnTik.
. 1
i) vrapyer € € [— ,lj hote F(@) +f (E_,) =0.

e

F(f(x))—F(xe’X) <1

E. No Aoete v avicoon € <
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14. ACVUTITWTEG - Kpilopo onpeio- epfado - avicdtnTa

Atvetan n cuvaptnon

INX,1 0<x<1
X

f(x)=<1 X=1
In_x X>1
([ X-1

Al . Na deiete 61 ) f elvan cvveync oto (O,+oo) Ko vo Bpeite, ov VTAPYOLV, TIC KOTOUKOPVOES

OCVUTTOTEG TNG YPOPIKNG TapdoTacng g f.
A2 : No oei&ete 011 10 X0=1 givor 10 povadikd kpicyo onpeio g f.

A3 : i) Na anodeiete 6011 1 e&iowon €yl povadikn piCa 6to (O, +oo).

i)  Av E &ivan 10 gupadov tov yopiov mov mepikieietarl amd ™ ypaeikn napdotoon g f,
oV A&ova TV X Kol TG evheieg x=1 Kot x= Xg, 6oL X N povadikn pila ™ e&icwong
f f(X)=0 o710 (0,+0), va amodeitete o1
- —X5 —2Xg +2
2

A4 : Av F givon pia mapdayovsa g f oto [ 1, +00) va amodeilete 6T

(X+1)F(X) > XF(1)+F(X2) , Ywo kéOe x>1.

15. e€lowon - avicotnTa - enPado ywpiov
e -1
. . , X=0
Aivetar n cuvépon f(X)=9 x
1 , x=0

B.No. dcifete 6T n eéicoon ™) = 2016f (X)+1 éxer wa axpiadg pice .
I'. Na Bpeite v e&icmon g epantopevns g C; oto X, =0 kot otv cuvéyeia va omodeilete 6Tt

2f(x)—x—2>0

4 X
A No deiéete 011 I
2

dx >5

E. Na Bpeite 10 gupadd tov yopiov mov tepikheieTon amd Ty YPOQIKn TopdeTaoT) Tng

g(x) =JIxf (xﬁ) +1 ,tov déova X'X ko tic evbeieg X =1 xou X =4.
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AYZEIZ TON OEMATQN NMPOZOMOIQzHZ

1.

A. n ovvapton f opiletan oto R, elvar cuveync Kot Tapaymyiciun mg ToOAV®VUUIKY
Etvar '(X) =5%* +3x° +1> 0y kébe XeR omdten f sivon yv. ad&ovoo oto R .
b Mo ta To koika yovue f"(X) =20%° + 6x = 2x(10x* + 3) Ko Pavepd To TPOGLO TS
f" eaptarar and o mpdonuo Tov X /Etot :
f”(X)>O <X >0 ko f”(X)<O <X <0 ,ondte

n f etvon xoiAn oto (-0, 0] ko kvptN o710 [0, +00)

B n f eivan yvnoimg povotovn oto R ,omdte givar 1-1 dpa £xel avtictopn cuvaptmon

1
B. givan f(InX) <f(Xx -1 <= Inx <x -1 nov woydel (yvoot epappoyn)

I'. H gpantopévn g Cr oto (0,0) €xet e&iocwon
y—f(0) =f(0)(x-0)
, < y=X
f(0)=0 xou f(0)=1
7oL glval W¢ MVOOTOV AEovag cuppetTpiog tov kot f!
Ouwgn f eivon yvnoiog avéovoa [Etot ta kowd onpeia g C 1 HE MV Y =X (av vmdpyovv) eivor
Kot kowd g C, pe v y=X.
‘Etot howdv apkel va deiéovpe 0tin C; tépvet my Y = X o€ €va pdvo onpeio.

Mpéypatt f(x):x<:>x5+x3+x:x<:>x5+x3:O<:>x3(x2+1):0<:>x:0

Cf |

Cf!

Bpiockovpe ta 0pia ohokApmong
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1 (x) =0 < f(F1(x))=f(0) dnrodn x=F(0) <=x=0
H f* givar 1-1 agod avriotpéyium Gpa dev éxet aAheg pileg

3
E@Q)=[[f*eoex @
0
Ounmcn ft dwatnpet Tpoonuo oto [0,3] mg cuveyNg Kot ETEON
f1(3)=1>0=f"(x)>0
3
n) e EQ=[f()dx (2)
0

Oétovpe X=f(U) =u= fﬁl(X) Ko T vEa Gkpo OAoKApmong eivor :
- x=0=f(u)=0=f(u)=f(0)<=u,=0 ko
- x=3<f(u)=3fu)=f(l)=u,=1
1
'Etot amd v (2) maipvoope E(Q) = j f(f (u))f’(u)du
0

1

= [u-fwydu =[uf(w)] - [f(u)du=F(1)- [(4° +4° +4)du

1
fo-| L L =3—[1+1+1}=3—E=§ T
6 4 ) 12 12

2.

A. Tlpéner fX)>0 = VX* + 1 — x>0 Vx® + 1>x (1)
Ouog \/x2+l>\/x_2=|x|2x,6n7»a6ﬁ VX+L>Xx < x?+1-x>0, xeR.

‘Etoun (1) ainbeder yio kabe XeR,ono6te A =R

B. I'a ta Opra €ovpie

S lim f(x)= lim (VX1 = x ) = lim [ et = e viex )

X —> + X —> + © X — + o0 \/X2+1+X
V_Z
lim \/ZL = lim ——— \/_ I|m
X —> + + X—>+00 X—>+00 1 X—>+oo
X“+1+X X“+1+X 2 tx |x| +—+x
X
X —>+0
1
=x>0 |=liMm —————- _I|m— =0.==
X—>+00 X—+0 Y 2
= [x|=x x| 1+—+x +—2
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(*) o 0o
Y10 onpeio avtd pmopovpe va cvveyicovpe kot pe KIT wg e&ng :

1 1 1 1 1
f(x)= <|==f(X)<==-=<f(X)<=
‘ ( )‘ X2+1+X X ‘ ( )‘ |X| |X| ( ) |X|
kot anwo KIT mpoxdmrer lim f(X)zO
> ("1+x1 +lj
L lim () —tim XX i ~—lim ( +1—24J:2
X—>—0 X—>—00 X X—>—0 X *>—00 X
5 yio. 10 Opro X"”_” g(X):XIim (Inf(x)) vrohoyilovpe TpdTo T0 OP10

XIim f(X)z Iirp (\/Xz +1—X)=...= Iirp (—X)(J1+X—12 +1]=2(+oo):+oo Ko £Tot

lim g(x)= lim (Inf(x))—uIL@w(lnu)
I". Eivon f’(x):(m — X) :(\/ﬁ), - )2(X+ 2X2 2X = +1
P x )

= ondTE KoL
Ix% +1 IxZ +1
)
' X 2 1 1
g'(x)=(Inf(x X + Kot §T61
( ) ( ( )) f(X) f X) X2+1
g'(X)Vx* + 1=- L+ 1=
x? +1
A. Eivor j =—jf,(x) dX=—[|n|1:(X)|]l =—In(v2-1) =In(v2 +1)
0 X2+l of(x) 0
3.

A. 1) and v doopévn oxéon Exovpe 160dHVaLLL
x>0
xe'F'(x) + xF'(X) = X +1=e @' (x) +F'(x) =1+ 1
X

!

@(ef(x’)#(f(x))’ :(x+lnx+c)' <:>(ef(X)+f(x)) :(x+|nx+c)’

f(x) fh=0 f(x)
SeWif(x)=x+Inx+c < e +f(x)=x+Inx (1)

i) @ewpovpe tn cvvaptnon h(x) =e* + X
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Eivar Ttopaywyiowun pe mapdyoyo h'(x) =e* +1> 0 dpa givar yvnoing avéovoa.
Onodte amd TV oYéon (1) EYOVUE :

' 4 f(x) =™ + Inx < h(f(x)) = h(Inx) < f(x) =Inx.

B. Metaoympatilovpe v mopdotoct Tov {NTovueVoL opiov ,ETIOUDKOVTOG
VoL TV YPAWYOLLE GE amAovoTePN Hopen . Exovue
b f(x)=Inx < f*(x)=¢€*

X% —X X2 —X X —X _ X(x-1)
e O —f(x) +(x) T e ™ _ £ (x)+f(x) T ™ e rlnx (x—1)e* +Inx

‘Etol &ovpe
0
: X — X . X? =X o 2x -1 1
M= =lim - = lim =—
1@ I £ (x) +f(x)  x1(x—1)e* +Inx oH Hlex+(x—1)ex+1 e+l

X

1 (omo0) L 1 1
I. Eivo j(ef<x+1>+f(x+1))dx = j((x+1)+|n(x+1))dx= j(x+1)dx+ jln(x+1)dx
0 0 0

0
Opmg

1 2 !
> I(X+l)dX= X ix _3 Ko
0 2 o 2

I—»j‘ln(x+1)dx:j'x’ln(x+1)dx [xIn(x +1)]; .le In(x+1)] d

i Cbx o r(x+1)-1
=[xIn(x+1)], de—[Xln(X+1)]0 I X +1

o

0

1 : '
(1—X—Jrljdx =[xIn(x+D], —[x-In(x+1)],

=In2-{(1-In2)-0}=2In2-1

=[xIn(x +1)]2 -

O ey

4.
A.Etvar f(x)+x*f'(x)=0.
Alatpovpie kot o Vo puédn pe X (X) #0 ko €yovpe
1 f'(x
F+f2((x)) 0= (Inf(x)) (—j = [(Inf(x)) dx—j( j

1 1
= Inf(x):%+c:>f(x):ex+c:>f(x):ceX (2)

(2) vod
f(1) =ce' = e?<c=e?
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B.I'a to 6pro €xovpe

1
L lim (3—3}0—3:—3,0@:8 lim (ex 3}: lim (e“):e‘sml

X—+o| ¥ X—>+00 u—>-3

lim (xf (x))=e7(+0) =+

X—>400

A.Etvan f(x)+f'(x)=¢€".

[MoAamloctdlovpe pe € xou £xovpue
f/(x)-e +f (x)-(ex)' =™ = (e" f (x)), =(%e2xj

oToTE ex-f(x):%ezx+c;f(x):%ex+ce‘X (1)

—
Nasd

1 v1od

1 1
Opag f(0) = Ee°+ce0 = 1= CZE omdte omd v (1) Oa Eyovpe

f(x):%(eX +e* )

B. Eivan
KO Y10 TO TPOGNO TNG X ] +o0
f'(X)M)vovus ™mv avicoon 0
f'(x 4
f’(x)>0<:>£(ex—e‘x)>0 () -
2 f(x) 0 0
> ©2x>0=x%x>0

‘Etot épovpe 6t T givan yvnoiog bivovsa oto (—00, 0] Kot

yvnoing avéovoa 6to [O, +oo) :

I'. T v e€lowon éyovpe
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f(x) _ af'(x) ) ) , , -
€ 7% _0ee™_gfM _pee ™ oe <1:1>f'(x)=—f’(x)

2015
21
'(x):0<:>f'(x):0<:>§(ex—e*X J=0ece -e* =0ce =e”

S X=—X < 2X=0< X =0 povadwkn pila
(Yot mpokvmTel pe adyeppikn dtadikoacio)

aAMOG
—0ef'(x)=0ef'(x)=f'(0) (3)

Opag f"(Xx)= l(ex +e7* ) =f(x)>0,0m6te n f'eivon yvnoiog avéovsa ,dpa kot 11,

Etot om6 mv (3) madpvoope f'(x)=f'(0) < x=0

I ; 2 r , ’ r ,
A. ®avepd oydel a” + 3> Lot £tot amartodpe avtiotoryn d1Gtaén TV GLVAPTHCEDY

HEGO GTOL OAOKANPOUATO, .

2 1 1 2 1 1 2 _x2_ -
B _Z>e— St e+ P re P xere™
e e X“+3

Apxel outov e >
X“+3 e e

-1

: x2+3 —x%-3
& +2€ 28T ot (3 43)2f (1) o X? +321e X7 +220

mov BEPara 1oyvEt

6.
A. givon

ﬂ:Z & 2xF(X) +18 =2 +F*(X) = F%(X) — 2xf (X) + x> =x* +16
xf(x)+9
< (F(X) X =x"+16 < [f(x) - X|=Vx*+16 (1)

O¢étovpe h (X) =f(X) — X ko omd ™MV (1) TOPVOLLLE
Ih(x)|=Vx*+16 (2).

Opwmg X* +16>0,vx el ,apan h(x) = 0kot emetdi| eivon cuvexic Stotnpel 6Tadepd PO LO.
Eneor h(0)=f(0)—0=4>0,omote kau h(x) >0 ,Vxell .

‘Etol amo v (2) Toipvov e

h(x) =Vx*+16 < f(x) =x+Jx* +16 ,xeR

B. i) [ to IO g g(X) = Inf (x) mpéner f(X)>0< x+Xx*+16 >0
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Opwc X ++x2 +16 >X+F=x+|x|20 = X+Xx*+16>0 VxeR.

‘Etorgivar A, =R
Eniong eivan

L £(x) :@ +k 246 )a( '+(x/ 216 )'1= +—J1_x( 16 )

2:/%? +16

X x+x/x +16

Jx2+16  Jx?+16

X ++/x2 +16
oy FX) 0 Yx2+16 1
> g'(x)= = = >0
f(X) x+x?+16 x2+16
Apan g(X) sivar yvnoiog avéovsa,dpa kot 1—1,dpo vrapyetng " (X).

=1+ >0 VYxeR xot

i) eivon

=In(X+VX?+16) e’ —x =X’ +16 = (&' —x)* =x* +16 =
y

-16
2eY

—-16=2xe¥ < x =

e” -16
2e*
To XT g g(X) eivar to R a@pod
>T . A,=R.

2
dx+ VX2 +16dx = [| Vx? +16 +X—jdx
J. J‘( Jx? +16

Apa g (X) = ,Xell.

(x«/x +16 ) dx=[x\/x2+16T ~15-0=15

0

o'—.w

A. v T Opra £xovpe

Goim— ) im— L
x-0" X —InX  x-0" X —Inx

Opmg
- H f eivor cuveyng oto R ,omdte lim f(x) = (0) =4 o

x—0*

=0

lim (X + —Inx) = 0 — (—o0) = +o0 ko kTt cvvémewo,  lim
x—0+ x—=0+ X — [nX

X . 1
"Eto1 §povpe ImL: lim———-f(x)=0-4=0
x>0" X —InX  x->0" X — InX

b yi0 T0 devTEPO Op1O EYOVNE
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2
T f2
lim —° () = lim
T NMUX—ocvvx—-1 | = nuX—-ocuvvXx-1
2

o +f2(x)J (3)

2

Opnag
. T T
* lim (npx —ocovvx -1)= nug—cov§—1=1—0—1:0 Ko

T
X——
2

T L , , T
X<§:>1THX<11H§:>WHX<10“POU Yy =nuX yvnoing avéovca 610(0,5] Ko

T T , , , .
X < —=>0LVX >cLV— = cLVX >0 = —cLVvX < 0a@od Y=acvLVXeival yvnoing bivovso c6Tto

o3

‘Etot pe mpdobeong katd péAn égovpe: MUX —coLVX <1< nuxX—cuvx—1<0

Omnodrte pe aviikatdotoon Y =nuX —covX —1 épovue

. 1 1
lim =lim==-ow0
T MUX—oLvX =1 y-0y
2

2
EX (f cuvexng) 2
- emiong lim [e“ +f2(x)j = e+f2(g)—e+(g+,/“—+16J >0
- X

T
X—>—
2

"Etot amd v oyéon (3) TaipvovuE

2
2, [n?
lim ! [eﬂ +f2(X)J:(—oo) e+{£+ n—+16] = —0
" NMUX—ocvvx -1 2 X
2

1
X[ J1+— +a+l
) _ i VX2 +1+(a+1)x lim [\/ x° ] o

. f
A. Eivon lim =q+2=1=2a=-1

X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X

B. égovpef(X) =vx* +1 ,ondte

L(x? +1),

X 1 (
dX_E-([ x?+1

f%(x)

I) Etvou Ilz.l[ dx=%[ln(x2+l)](1):%ln2 Kat

0

1 1
i) I, = jxf (X)dx = IX\/XZ +1dX ko epyalOpAcTE HE OVTIKATACTOON
0 0

- ©¢tovpe X> +1=u
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. d(x2+l):du:2xdx:du:xdx:d7u

" véa bxpo U, = X? +1‘ . =lxot U, = x? +1‘ = 2 KO TO OLOKAN PO YPAPETOL
X= X=

2

1
2 _qu 13 L 1|2t | 1] 2T 1 1
:!JU?u:E!UZdUZE :ll:l =§|: zlizé[l]\/a]fzé(z\/z—l)
2

+1

1

8.

ATw kabe X e R &yovpe :

3F'(x) =6F (x) + 22 3F'(x)~6F () =2 =F'(x) =2 F (x) =2 ='(x)~(2¢) F(x)=>

e72X , , 23 Y
= f'(x)e™ +(-2x) e™*f (x)zge‘2X :>(f (x)e‘zx) :[% I N

X

f(x)e™ :—%e2X +c=>f (x):—:—13+ce2X (1)

Ia X=0 ,n (1) yphoeton f(O):—%+Ce°:>O:—%+C:>C:%,

1 1
omdte and oyéon (1) mpoxvnrer 61t f(X) = 3 + §e2X

B. ywa 10 0pro €xovpe

e” —1)nux
|im—3f(x)2”“leim—( Z)W jim X &7 =1

X—>—00 X X—>—00 X X—>—00 X X
_nex| _ 1

kB M |
S lim & _1=Iim( 12—j
X—>—0 X X—>—o\ @

‘Etot amd v (2) npokvmtel lim M

X—>—0 X

(2) Ko EYOVUE

L, [nex

1 : X
— onov pe KII maipvooue lim 2 _o
X

| X—>—0 ¥

-(0-1)-0=0

=0-0=0

T'. etvan
1

'|.3xf X )dx = j3x(—%+;e jdx=Jl'(—x+xezx)dx:J'(—x)dx+j'xe2"dx
0 0 0
r 1

___X_;: +j:x( jdx—{ 22} { } jx e?dx
(e b4
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A. givan f (0) = § Ko

Y 1 : : : ,
5 ;omote f (0) =1- 2 = 2 ,OTOTE 1M EPATTOLEVT GTO ONUELD ETAPNS

0=y

(O,f (0)) = (0, gj éyel elomon

y=F(0)=F(0)(x-0) o y-2=2x & (5)iy=2x+>

B. 10 nedio opropod g f eivar A, =R - {—2} Ko EYOVLLE

- : 1 o . .
* limf (X) = lim (X + 2+ —— | =+ kot kotd ovvémela i C, éxel kaTaxopuen
x—-2" x——2" X + 2

acOunTmT TNV gVBeio X =—2.
* Y10 TNV TAQYL0 OCVUTTMTY EXOVUE

1
Cf(x . X+2+—— _ 2 _ 2
lim Q: lim —X"‘zz lim w: lim X_2:1:}\,K0u
X—+0 X X—>+00 X X—>+0 X 42X X—>+0 X
1 2X+4 2
lim [f(x)-Ax]=lim | x+2+———-x|= lim X*2 _imZX-2-p
X—>+0 X—>400 X+ 2 X—>+0 X 4 2 X—+0 Y

Gpa m evbeio Y = X + 2 eivon mAdya acvpntot g C, 610 +00 Kot 6poto 610 —o0.

I. eivan T ( X) > 0,yw0 kdbe X € [0,1] Kot £tot To {nTovpevo epPadd ivor

1
Ezll[‘f ‘dx _[f X)dx = j(x+2+—jdx—{X—22+2x+ln(x+2)}

0

=§+In3—ln2=§+ln§

10.

A. glvan
f'X)=covx = f(0)=1 «xa f'(mr)=—1 onodte:

5 1 epantopevn oto  O(0, 0) éxer e&icwon :
y-f0)=f'(0)(x-0) < y-nu0=1(x-0) & y=x
b1 epantopévn oto A(m, 0) éxeteéicwon :
y—fn)=f'(n)(Xx—n) < y-nur =-1X-n1) < y-0=—X+n
S Y=-X+m

, , . y=X y=Xx
B.To onpeio toung A tov epantopéveov : = =
y=—X+T1 X==X+T
smovainym - 3 82
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=X
s 7 e Az g
2X=m 2 2
dépvoupe v kKabet omd 0 A otov dEova XX, 1 omoia ywpilel to {ntoduevo
euPaddv o dvo pép.

T . X2 72[ X2 "
E = .[02 (x—nux)dx+_|-E (X +7m—nux)dx = ?+oovx +
2

——+ X + GLVX
0 2

U4

_ ([ T o, n n° n) _ 7w
= | —+ovv=—0ovV0 |+| ——+7* +oVVT+————cLv— | = —-2 TU
8 2 2 8 2 2 4

I'. etvar

0
. f(x [
lim ( )—Ilm npx Ilmcwxz}zl
x=0 ¥ -1 x-0geX _]_DHx—>0 X

e 1

A. gtva

| = ]Ef (x)e*dx :jiexnuxdxljzoj'(e )’ nuxdx

e npx '[ex (Mux) dx e T]].LX J.e cuvXdx
0

Kot cvveyifovple pe dEVTEPT TOPAYOVTIKT

= [exnux];[ - I(ex )’ cuvxdx = [exnpx]Z - ([excovx}z - Iex (csovx)'dxj -

= I:eXT]},lX:'g - I:eXGUVX:'Z + jfexm,txdx , OTOTE
0
........... Lo

I :[exnpx]Z —[excsovx]Z —1=21=¢" T“,LX] -[e GUVX]

11.
A. glvan
_ f(x2—4x+4) X2 —4x + 4 (x—2)2 x—2|
Ilm X-2 =1 X-2 II X-2 II X-2
x—2" e — x—2" e — x—>2" @ — x—>2" @ 1
(x—>2*) 0
X>2 _2 0

gmavainyn - 3

83 .. Ipagerc mondeiag !



B. sivan

1 1
f’ =—— = f(H==
) 2\/; M 2

Ondte N e&iowon g epantopevng oto A(l, 1):
y- f(1) =F(1)(x-1)
oy —1:%(x—1) £ @9

e

H epantopevn oto A tépvet tov AEovo TV X 6TO ONUEL0 PE TETUMUEVN TNV AVoT TG €lomaong

1x+l:0 & x=-1
2 2

Enedn 1o {nrovpevo gppaddv yopiletar and tov dEova tmv Y o€ 000 puépn ,Exovpe

o1 1 11 1
E—Il(§x+§jdx+jo(§x+§—&jdx

fie 1 T faix 1, 28T _ 11112 1
= |2 24| 4|24 Sx-Z2x2| = —Z4Z4Z4zZ = =
22 27|, 22727 3" | T a2 3 3
<o<l

I'. Oa e€etdoovpe av vapyet Tiuf tov o pe —1<a—-1<

o +

£TG1 MOTE VO, LoYVEL

2 2 2 2 6
2
St ol 111 gy 1) r6(a-1)+1=0
4 2 4 2 6
, _-3-6 _ -3+46 6 J6
omote  a-1= a-1= a=—nfo=——
3 3 3 3

Amo avtég, oto owdotnua [0,1] avAaketn o=

w|&

Apanevbeio X=a-l<x= ?6 —1 yopilel 10 yopio og dv0 wepPadikd yopia.

12.

A.H docpévn oyxéon ypdoetar

N w

X'f(x)+xf'(x):—gx2 +§+2:>(xf(x))' :(—

3 !
-X—+Inx+2xJ
3

!

:(xf(x)) :(—%x3+lnx+2xj ,OMOTE xf(x):—%x3+lnx+2x+c (1)

Ko 10, X =1 moipvovpe 1-f(1):—%-13+In1+2-1+c:gz>c+§:§:>C:0.

‘Etot and v (1) TPOKVITEL
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x>0
Xf(x)=—1x3+lnx+2x = f(x):—%x2+|n—x+2
X

B.Eivot :

, 1-Inx 1-Inx-x° . ,
f'(X)=————-x= > , X>0 kot Oswpolpe TNV cuvaptnon
X X

g(x)=1-Inx—x*, x>0 ,ométe g'(X) :—E—BX2 <0 ,omdétem geivon [ (S’IZO(O,-l—OO)
X

Kot woyveL akoun, g(l) =0

9(2)
viaX >1<g(X) <g(l) ©1-Inx-x* <0< f'(x) <0, X 0 1 +o0)
92) f'(x + —_

vio 0<x<l<g(X)>g() @1-Inx-x*>0=f'(x) >0 () 0
ko yw v f éyovpe Tov Suthavo mivaka petafoldv f(x) 7/7 Pl
6mov mpokvmtel 6Tin fya X =1 éyet oo
uéyoto to (1) = g
I"a 1o ovvoro TV g f Taipvovpe ke Eva amd To SIAGTHUATO LOVOTOVIOGS .
by Xe A :( 0, 1] &yoope 6TL 1 f etvon cuveyng ko yv. av&ovoa ,0moTe

f (Al) = ( lim f (X),f (1)} = (—oo,g} ,ap00 : f (1) =g Ko

x—0"

lim £ (x) = lim (—lxz +'”—X+2j — o0, sg6oov lim "X = fim (3 In xj = (+90) - (—o0) = —0
x—0* x—0" 2 X x—0" X x—0"\ X

By XeA, = [1, +00) &yovpe o0tLn T givar cuveyng kot yv. ebivovoa ,0moTe

f(A)=[f(). lim f(x)):(—oo,g} agon: £(1)= v

X—>+00

) : :
lim £(x) = o go6oov fim 12X = jim im0 can tim (—X?+2j:—oo

X—>+00 x—+0 Y (DLH)X—>+0 (X)' X—+00 X X—>-+o0

lim (x) = lim (ix+x—1]=+oo
X—>+0 x—>+o| @
, , ., 3
apo To cHvoro TudVv, eivan f(A) = —oo,E
I'. n e&lowon ypbpeTon :
2x>0 2 42 2
2Inx-20x =x* < 2Inx-x*=20x < In_X_X_:a & In—X—X—+2:a+2
X 2 X 2
of(X)=a+2 , ondte:

1
Twa<-—S S a+2< g < a+2¢f(A) ondte n e&icwon givon adovarn .

* av a=—%<:>a+2=g<:>a+2ef(A) N e&lowon ypagetar f(x) =0
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Ko €xel povadikn Avon myv X =1
*av o> —% Sa+2> g < a+2ef(A),omote 1 e&lowon éxel §vo Moelg
epocov a+2ef(A)), a+2ef(A,) kot oe kaOe éva and ta dwwompota A, A, n T eivan

YVNoimg LovoTov .

A.Eivar f(x+1)+f(h+2)=p® —2p+4f(x+1)+ (x+2) (v*—2p+1)+3
sf(k+)+f(A+2)=(u-17+3 (2)

Eidape oto A gpdmpa ot :f . (X)= g ;omote f(x)< g 1100 k40e X >0 xon éton

00

<3

o f(k+1) <=, f(A+2) <= omdte K

wr\)

2
(K+1)+f(k+2)<3+2:>f(K+1)+f(x+2) 3
(n-

* givon axopn ) +3>3

* £101 n GXSGT[ (2)1(5)(1)81 oTav

3
f(1<+1)+f(7y+2):3:> f(K+1)=f(7\,+2):§:>{K+1=1 Ko A+2=1
(n-1)"+3=3 (u-1)° =0 ho1=0
{K=0 Kot A =-1
—

p=1
E. ' 10 oAoxkAnpopa €govpe :

::[f(x)dx:_[ ('”TX-X? 2jdx La(mx)’|nxdx—_[:(x—22—2]dx

3 o 3
= 1Inzx—X—JrZX =1|n2a—a—+2a—2, onote
2 6 | 2 6 6

3 2
lim 1(a) = lim (%lnza—%+2a—%jz lim a3[1r21 g_é‘F%_%J:(%ﬁ)'(—éj:—w
0o—>+00 0o—>+00 o—>+0 o o o

In? o (%ﬁj _ (In2 (x)’ _ Ina(lnoc)’ _ Ina (%z) 1
£p6cov lim = lim = fim 2 XY iy BT i L 2o
oa—>+00 2(1 DLH) o>+ (2(13)’ o—>+00 3(12 a—>+0 3(13 (DLH) a—>+0 9(13

13.

A. Tvopitovpe 6t (X)) <F(X,) yio kébe X €(0,+%0),ue f(X,)=
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Ouwg n T eivor mopoyoyioun oto (0,+00),dpa KOl 0T0 X, ,0mote and ©.Fermat mpoximtel 011

f'(xo):O (2)

Avtika016ToOpE 6T dOGUEVT GYXEOT] OOV X TO X, Kot Toipvovpe !

f (X0 ) + f'(X0 ) = ﬁ Kot Adyo Tov (1) : (2) 16odvvoua Eyovue
0

1 1 1 1
“+0=—r o t=—— X°:e<:>x £ =1l %07 -1=0 (3)
e X0 e XEe©

Y @empodpe v cuvepmon g(X)=xe*" -1 pe x>0.

Y Eiven g'(X) = (Xex_1 —1) =ty xe*t = (x +1)ex_l >0 yiokéOe X € (O, +oo) .

Omnote n g etvan yvnolog adéovoa 6to (0, +OO) ,apa kot 1—1.

g1l1

An v oxéon (3)éxovpe 9(X,)=0(1) < x,=1.

1
B. IHoAomlaciélovpe pe €* v Soouévn oyéon f (X) + f'(X) =— ,0motE !
Xe

e (x)+ef'(x)=¢e i@(e )'f(x)+exf'(x)=§<:>(exf(x))'=(Inx)'

xe”
ométe €f (X)=Inx+c pe X €(0,+w0)

1
Io X =1n mopoméve oyéon ypaoetar : €'F (l) =lnl+ce-=cec=1.
€

Inx+1

‘Etot naipvovpe €°F (X)=Inx+1<f(x)= >

[.Tw X >0 yvopilovpe 6t oyder INX <X —-1<X=InX < X ,ond1e :
1+Inx 1+X
£ =2

< f (X) <(1+x)e™ omore ko

jf (x)dx < Jj(1+ x)edx (4)

Opeg j'(1+x)e‘xdx=j(l+x)(—e‘x)'dx = [—(1+x)e‘xl2 (1+x)( —e ™ )dx

H'—.r\)

2 3e’-e-3

[ (1+x) exlz+fe‘xdx [ (1+x)e‘x]f+[—e‘x]1=...= .

‘Etot and v (4) ToipVOLLE :

2
=3e—1 dpa ko [f(x)dx <3e-1.

1

e 3 3’-e 3’ -¢
J.f < — <
e e

A. 1) T v cvvaptnon F(X) N omoia m¢ Tapdyovsa ival GLGIKA
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nopaywyiowyn ,EXOVUE F'(X) =f (X) = 1+elxn X ue x>0 (5) .

1+1Inx

1
” >0=1l+Inx>0aInx>-1eox>=.
e

e

Eivon F'(X) >0

"Etot éxovpe tov mivaka petafolmv

X 1
0 - +00
e
F'(x) - +
F(x) \} t
, . , , 1 :
H cvvépon F éxetl eldyiot Ty v F(—j < 0,000
€

1 . o1 1 1
MNa xe| =,1|givae F T,om0te =<1=F| = <F1)=F =<0
e e e e

1) Avtikofiotodpe oty {ntodpevn 1ot ta 6mov & —> X Kot £XOVUE :
F(x)+f(x)=0
Ocwpodpe Aowmdv v suvapmon h(x)=F(x)+f(x)=0,n onoia

% Eivar gavepd cuveyfig oto (0, +00) Gpo Kol 6TO [% ,1}
1 1
% h(l)=F(1)+f (1):O+E:E >0 Kot

1
In=+1
() e
e e e e e e e e

Katd cvvéneta omd to ©. Bolzano vrapyst & e (E ,lj dote h(£)=0
€
dnhadn F(&) +f (ﬁ,) =0

E. H avicoon pe Aoyapifuion ypapeton

Ine ) cn1 e F(f(x))- F(xe‘X )<0<F(f(x))< F(xe‘x) (6)
Opaog :

« f(x)< % (a6 vdPeon) Ko

.eX

e Xe ¥ <= e > X mov oyvel 00D e AVTIKOTAGTOON X —> €X7 6TV YVmoTH avicodTTo,
€
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Inx <x-1 (7) mpoxdmret et >x.
, , . . . 1
Ounwg n ovvaptnon F eivar yv. pBivovsa oto didotnua | 0,— | .
€

Kot and v (6) Taipvovue

_ 1+Inx _ 1+Inx _ X
f(x)2xex<:> X
e

e
>— & l+Inx>2x<Inx>x-1
e €
Ko AOy® TG (7)7todpv01)ue Inx=x-1<x=1

14.

AL T xdbe x =(0,1) n £ eivar cuveyg cuvapmon g tpalelc cuveyGv CUVapTIGEEY.
Do wdBe x> 10 eivon ooveyc o Tpafelc cuveyoy quvapTHoEmY.

Emiomc,

|
lim
E—H"

I ==

=1

]

. ‘x| . In
lim £ (x) = lim | —+1 |=1 %t lim £(x)= lim ——
= =ox J = Y =ty —1

apo

Hf[x}n=f{1}|=1
dniadn n f eiven covepnc oto x, =1.
Emopévec n covipmon £ siven ouveymc oto hdetnpa (0,+90).

Emeidn n f eivan cuveyric oto dudompa (0.+00) 1 povn 8o mov Ba eleTdooupe Yo KOTAKOPLHT

QoUUTTET eivat 1o x, =0.

Eyoupe:
lim f(x)= lim bx i )timf{mx-Le1)-=o
=" =" x f :—)‘:I'In._ i f
agou
i o1
Imlnx=—x lim—=+x
=+ =" x
EMAVAA -3 89
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dpa 1 svfeio x =0. dniadn o dZova v'y eivol KOTAKOPLEY) ACUUATET T VPUPIKY|C TAPACTUCT|C
mg cwvapmeng £

A2, Kpiowao onpeic mc f sivot to scotepuod onpeic ot omodo 1 £ undeviletm s To sooTepid
onusic ot omoia ) ' Gev opileTon

INa x £(0,1) n f siven moparyayicyn og Tpaie; Topayayioyoy GuvapTiGeaY te

f"[x}=fE+ll =l_]ﬂxqe[l"fm wafs x=(0.1)
X

1
L X

Ta x =11 f siven mapoyericyn og tpaleg TopayayicIpnoy CUVOPTICEMEY JIE
(x-1)-xlnx

(x-1)

f'(x)=

Bempovpe T GUVApTIoN:

g(x)=(x—-1)-xhx x21

Towdbe x =1 gyovpe:

g'(x)=-Inx <0 yia xibe x>1

apa 1 g givar yvnoiog glivovca oto [L+oo) agow stvar guveync ote [L+x).

Omots
x}lsz:;g{x}-ig{lj:»{x—lj—:-;lnx‘:llj
apa
f'(x)<0 v wabe x =1
Eyovpus:
f(x)-£(1) nx 13 1
fim = lim —lim—— =1
= x-1 s=Fx(x-1) == x(2x-1)
wo
hx 2
B s O e o [ S R
= x—1 =rox-1 = (e gy = 2x(x-1) 2

apa 1 f dev eivan TOPAYOYIoYM) GTO X, =1, ENOPEVA GTO X, =1 £)E1 HOVASIKO KPIGIHO GNHELD.

A3.i) Eraidn n f siven cuvemc oto x =1 xan £'(x) > 0 yia xabe x £(0,1) n f eiven

yVnoieg avZovoa oto A, =(0.l] ue f(A,)) =(31_x‘131 f(x).f(l)]=(—oo,1] , aQov
li_.xgl.f(x)=—00 xen f(1) =1
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Enaidn 0 f(A,) xa f ywnoieg avZovoa oto A; =(0. l] . Ba vapyer povadixo x, € A, .
tétoto dote f(x,) =0.

Eredn n f sivan cuvepicoto x =1 xan f'(x) <0 yaxdbe x (1. +o) n f eivar yvoiac

oBivovca 6o A, =[L+x) pe f(A2)=[f(l).,‘l_i.m‘;f(x))=[l.0) . agov f(1) =1 xm

1
!li_g'z_f(x)-limﬁ m-==0.

i G | t;.ﬁ:-—-u 1
Opexc 02 f(A,). dpato X, € A, ivon povadiko.
ii) H f eivan cuveymc (0.+0) dpa 1o to epPadov Tov yopiov Efoupe:
1
E(Q) = j |£(x)] dx . agov x; =(0.1]
Hy
apa x, <1 (mpogavag o x; =1 dev sivan pila mg f).
Emiong yio wdfe x = [x[;.._l] = (0. 1] givan £(x) = 0 dom
£/
xzx,=>f(x)2f(x,)=f(x)20.

Omote

1 1 2 1 )
E(Q) = | f(x)dx = [E+1]dx=[h xﬂ} NS
. X 2 . 2

Opex x, € Ay xon eivan pila g . omote

Inx,

fix,)=0& +1=0&Ix, =—x,

Omote 1o epPfado yiverm
x5 —xj —2x, +2
EQ)=1-L-x,=—2 —1 —
(@) =1-Zx, =

o4 f'n [

(To aytjia dev eival amapalTiTo va YIVEL, To SIVOUUE OIS T8 EKTEISEVTINOOS GROTOUS)
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A4. T x =1 deifape om
f'(x)<0=>F(x)<0
Emeion n £ eivon cuveynic oto X, =1 n F' sivan coveyic oto x, =1 xm dpa ot [l+m} EMOUEVES
n F eivan ywnoiog gbivovca oto [1.+x).
Opec 7 x>1 povpe l<x<x” .
Ozmpovile To MooTHLOTE [1__ x] wo {x x1:| .

Ze wabe &va amo outd 1) F wovomowsl Tic mpoimobecelg Tov Bempipatog peong Ty Tou
Sropopcod Aoyiopon, apa vrapyowy & £(1x) xm &, € {x,x! )(ﬁm £,.£, covapmicsl; Tov X)

O =
Onore:
(<6, BF(8)>F(5) = T TW F(x[) ;{)
= (x+1)F(x) > xF(1)+F(x*)
15.

p) e!(z) -2016f(x)+1°ef(!) - -2016f(8) (l)

fx) _1
) =2016 = f(f(x))=2016 (2)

Av £(x)#0 n (1) yiverat: —

) . . L e'x-(e’—l) (x-1)e* +1
H f eivat napayoyioyn oto R° pe f'(x)= 5 = 3 .

x
I'a va Ppovpe 1o xpéonuo m¢ f yperaletar va yvapilovpe o Tpdonpo TG cLVEpTONG
8(X)=(x-l)c’ +1, xe¥ . Etvat g'(x’)=e' +(x_1)ex . 3

INaxabe X >0 eivar g'(x)>0=g/[0,+%) xa1 naxabe X <0 eivar g'(x)<0=g"\(—0,0].a

\ ,
xabe x<0’:g(x)>g(0)=0 xat yia xabe x>0!:g(x)>g(0)=0,8qka5ﬁ g(x)>0 ya xabe
x =0 apa f'(x)>0 xa1 enesdiy  f eivar coveyic, eivar yvoing abZovoa oto X .

A
—l_ig[(e’—l)-l] 0 xan lim£(x)= lim =1 = fim & - e

x—+=  y  DLH x—=

fim £(x)= lim <1

X——x X

Exreidn 1 f eivat cuvepis xat yvnoiog avfovca oto K &yet civoko Typdv:
£(A)=(lim £(x), tim £(x))=(0,+).
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Ene1bj 2016£( A) vEapyel IIE.-'\.= % TET0W0, DOTE f[x,}=2l]lﬁ.
Enebi f(x,)=2016>f(0)=1 xa 7 f eivar yymoing abfovoa, eiva X, >0 Tére 1 (2)

. ¢
yiverar f(f(x))=2016 = f(f(x))=f(x;) oy fix)=x(3)
Eneidn) X, €f(A) vmdpyer X; € A=K térowo dote (X, ) =X, xain (3) yiverau:

£1-d
f(x)=f(x;) = x=x,.

e’ -1 . g*-1-x o)
fi=)-f(0] - x ia) x _
4) tim |x)-f| ! X ~ lim x tmE ) X e 1=l,{:¢pm
w0 o x—+0 X x—0 x x50 i DLHz—0 Oy 7

1
n f efvan nepayoyioun ote X, =0 pe £90) =3

H epartopevy ms C, oto %, =0 gge elicoon e y—f(0)=f"(0|x = }'=%x +1.
Twxabe X =01 ' siver nepoyoyiown ne
et s(x-net i -[(x-1)et +1]2K (xP-2x+2)e* -2
fliz)== = = — .
x* x

Eote @ x| =[:K.: -2x+2)e* -2 x20.Eivmn
O(x)=(2x-2)e" +(x* - 2x+2)e* =x’¢" > 0 yiw abe X >0, gpa 0, [0.+%).
T1o wabe x.‘:—DE; Lp[x:fl':*qJ['D]=D:>f"[x]':»ﬂ:rf«_?[{]_.—cc]_
Emeidn n f etvat wopt o1o [E],—:l: | Ppioxetot mave and kibe epantopevy) ™S oTo
BEcTWE aoTd extds Tov onpelov exagic, dpa £ x) 2%3{—1 =2 (x)-x-220.
8) Emealn) vmdpyovy TinEs Tow X £ [C',+I | o Tic omoles dev 10UEL 1] 1FOTITO TTH TYECY
S

. .d . - ad :
2f(x)-x-220, gyovpe: | [2ix)-x-2]>0= 2] f(x)dx- ’% -[zx]f -0

23 -4 4
2 f(x)dx—(8-2)-8+4~0=2] f(x)dx>10= [ f(x)dx>3

: o .
g) g{x]=J§f;‘q"§.|—1=,.|‘§'-eﬁl—1=e*"_. To Inrovpevo epPadov eivar: E=L|:e“l;dx.

Betovpe JE=u=x=0" xm dx=2udn Ta x=1 eivar U =1 xm na x=4eivor n=2
Eivon E= [l‘e“ Iudu = [ Jule® :] du =|:2ue“ |1' - |1'ze'=.|ju —

E=4e’—2e-2[e | =4’ —2e-2(&' —e|=2¢"
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ONUEIONA Y10 VTOYNPIOVG

®iLot padntéc.

Mnyv mepyévete amd Tig 6moteg VTodei&els ,uefdd0vg Kot KOATa va pabete, av dev dwupdoete v
avtiotoym Bewpio kot dev v gunedmoete. [Ipocoyn Aowdv otny perétn tov 1% kepoaiov
O amhol Bcatéc, 0rhd TPOTAYOVIOTEG !

Ta podnpatikd 0hovv yvoon Kot ...pavracio. H gavracio eivar épgutn, n yvoon
KOL 1] TOKTIKY] OTOKTIETAL.

A. ...Alyo Tpv Adoovpe po AGKN 61 0G EYOVUE VIOYT T €ENG

Mo Goknon padnpoTiK®v AOVETaL EpOCOV £XOVUE TIG ATOPUITNTES YVAGELS, TO BGppog Kot TNV

KOvVOTNTA VA ONUIovPyodRE LOVOL LG TNV AVoT TNG. AVTN 1] IKEVOTNTA dgV ival EpQuT)...

e a@nvovpue Ta dedopéva Kot To {nTodueva TG AOKNOMG VA LG 001 YGOVV.

® g£PuUNVEVOVUE GMGTA TO dEdOUEVA KOt TO {TOVpHEVH

e ovoyetiloope ta dedopéva Kot To CNTOVUEVE LLE TIG YVADGELS TIG OTOIEG EXOVLLE.

o g@apuiofovpe S1GPOPES TEXVIKES, APKEL AVTEG VO, GULPOVOVV UE TN AOYIKT MO,

o gléyyovpue ta amoteAéspata. Eivar ouoikd va kdvovue kdmowo AdOn ta omoia Tpemel va
avalnrtape kol vo o dtopddvovpe.

o IIpocéyovpe Kamowo KpuEd onpeia TV dedopEVOV — (NTOVUEV®V.
e Y& Kod mepintmon Oev 0€YONaoTE OTL OV LTOPOVUE VO AOGOVUE TNV AGKNON.

B. I'a va Moovpe po doknon:

® [ToAloi Aéve: "Amo6 w0V va apyicw;" Ma @uoika and avtd Tov LnTac.
ntig évav apfpo; Baoetice tov X. Zntdg éva onueio; Bdotioe 10 M(Xo,Y,), (NTdg pia evbeia;

Bdotioe v y=Ax+f k.A.T.

® AvoKoAOYTE TO 0£00NEVE TG AGKIGNG TOV OEV QUIVOVTUL PUE TNV TPATN RATL].

a. EvroniCovpe o€ moto Bempnpa...koArdet. Oleg o1 acknoelg avapépovtar kdmov. Evtomice to.
B. EAéyyovue av n {ntovpevn mpdtaot petacynuotileTror € 1oodvvaun g !

v. Epyalopacte otnv vmdHeon Kot 6T0 GUUTEPAGLLO KOl KATAANYOVLE GE 1010 ATOTEAEGLAL.

0. Metaoynpatiovpe v tpodTacn mov pog {ntodv Kot KATaAnyoupe 6€ TpdTacn Tov 1oy VEL.

€. YrnoBétovpe 011 1 mpdTaon dev 1oyHEL KOl KATAANYOVUE GE GTOTO.

ot. MI|t¢ 6T pileTar 6TO TPONYOVUEVO EPAOTNNA;

C. Zoyypagiloope ta dedopéva av givar dOuvatov.

Ko emroyia.
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Oa givor yapd pog vo pog vrodeiete ta Omotla AdOn ota PipAtopadnpatae Kot va KAVETE TIG OTO1ES

TOPATNPNGELS - VTOOEIEEIS GYETIKA e TNV TTpoETOLaGia 6ag 1 0Tl GALo eceig vopilete .

Bayyéing A Nikohakdxng

vagnik53@amail.com
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